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Ocb i 3HOBY MU pa3om!
Teol gpy3i — Mpinnuusa i lNocniwawko.

3anpollyeMo Tebe NPoAOBXKMUTH
MaHAPIBKY LIiKaBUM CBITOM
MaTeMaTUKH.

Tv BXe 3Haew, WO MaTemMaTMKka — OfHa
3 HaWAaBHIWMX | HAWNOTPIOHILIMX HayK.
Ii BUKOPUCTOBYIOTb YCi: niKapi, XyLOXKHUKH,
MY3UKaHTH, NPOrpaMmiCTh, IHXXEHEpPH,
OyaiBe/IbHUKU, MApPKETONIOrU, KyJiHapH...

MaTtematvka cynpoBOOYKYE HacC yClOLM.
HagiTb npuvpogy MoOXkHa onucaTu
MaTteMaTUYHUMKU 3aKOHaMM!

[leperoptan weupLie
CTOPIHKY | NOYMHaAW PO3KpHUBATH
MaTeMaTHUHi TaEMHMLI.
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1. Cexeos. Bucora — 110 m

2. binnia Hocopir. Maca — 2300 «r

3. Koni6pi. QosxmHa — 7 cm

4. Attakyc atnac. Posmax kpun — 25 cm

5. Pagnuk. Mae 135 psais 3y6is

6. 9ryap. OQosxuHa cTprbka — 19 m

7. Xvpaga. Bucota — 4 m

8. Kanemap. Buctpmbye Ha Bucoty 10 m

1 9. Puba-ixak. Popma Tina Harapye kyno

| 10. Cxat. 2opma Tina Harapye TPUKYTHUK

§ 1. Mopceka amis. Haraaye kpuey e

12. Bopopocri. Haraaytote npsmy “@ 5

13. Mopceka sipka. Wemakicte — a
10-30 cm Ha xBMNMHY
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| MoporoXX A0 MICTA
«CKAPBHUUYKA MOIX JOCATHEHb»

P

= BwkoHak ycHO &
@ » [lobepun KinbKiCHi XapaKTEPUCTUKU KOKHIM

TBapuHi. Buainu pekinoka rpyn.

» MosicHn 3HaKM.

Q@G

Ve E} Onuwu, wo M 6aunw Ha ManoHky. CKinbku 06’ekTiB
Ha noaBip’i? XTO Ha MasloHKYy npasiwe Big Yycix?
A wWwo BuLe 3a BCix?

e . : - .
° 4 » Cknagitb 3a MasIloHKOM iCTUHHI PIBHOCTI Mpo:

abnyka MaLLWHK niten nTaxis

Bm Aki irypu 306parkeHi Ha manoHKy? CrBopu CBiM
reOMeTPUUYHUN OPHaMEHT.

Tl 2L 1o

8

A 13
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= BukoHal ycHO &

CO> » fAki unmcna nponyuweHi?

02aSaCpls e P peOp-

» MNpounTtar uncna. 3a [ONOMOrol AKWUX UMUp iX 3anucaHo?
Ha3Bu no KOXHOro uucnia nonepegHe i HacTynHe.

£D ) 50 )
Jlf £D*JlV‘§j‘Jl7 § D)

9 Ckinbku coHeuok Ha ninii? \)-Z
b _._ =

CKinbKW COHEYOK Ha OBOX
POXKEBUX KBITKax?

» YcTaHOBM, Ha CKifbKK Binblue 300pa)KEHO MHOMOKYTHMKIB,

Hi>XX KpyriB. fka dirypa mae O6yTu HacTynHowo?

L4 04/ 204/ mam

CKiNbKK BCbOro COHeEYoK
Ha KBiTax?

E:'>> 3anuwn 3a CXEMOIO PiBHOCTI. 8
fAK Ha3WBalOTb YKUCNO 8 y KOXKHIM l vV N l
piBHOCTI? -4 +2 -7 +10
v v v v
|13'> Mponau naHUoXKKOM. ? ? ? ?
O 2 Q3 Q5 &8
0
\ A WA S .
1© 1@ 10 6 &

»m 3pobu gBa KyOM 3 KOHCTpyKTOpa.



BukoHa YCHO &

» CKiNlbKM NpenMmeTiB Ha KOXXHOMY MaJItoHKY?
e 6inbwe? Xto npasopyy?

AABAAA vy
AAABNY vo9we
222277 vewy

‘ 0 5 10 15 20

B MNopiBHSAWM uMCna, KOPUCTYIOUUCb YUC/IOBUM MPOMEHEM.

713 111 20 127 5 1719 41 14

El:> fAka 3 irpawok HaWgelwesla; HangopoXkya?
LLlo peweBwe: nitayok uu yepenaxa?
Ay irpawky mMoykHa KynuTu, matoun 50 rpH? A 60 rpH?

g E5> Kernie i3 sikumu uucnamu (Big 1 po 10) He BucTauae
B KOXXHOMY BWNapaky? 3HaWAW CYyMMU 4yucen, NponyLieHUX
Ha KOXHOMY MaJlloHKYy, | Ha ABOX pa3om. [lepesipTe ix.

10



= BukoHalr ycHO &

» MpounTai BUMpa3u W 0BUUCAM X 3HAUEHHS.

2+ 3 I =5 40 + 10 12 = 2
5 — 1 4+ 4 25 — 5 19 + 1

° 4 » Cknapite BMpa3u 3a MaJiloHKaMU.

N @ % 9
oY 4oy &b

9 Uu iCTUHHI TBEpOXKEHHS?

e 21 — 1 — ue pi3HULA OBOX 4uCen.

e Cyma uucen gBa i ciM fopiBHIOE BiCiM.

e Y Bupasi 21 — 1 uucno 21 — ue 3meHLwyBaHe.
e Bupasz 12 + 0 mae gBa popaHkw.

g El> Cknagm 3a KOXXHWUM MalOHKOM ICTMHHI PiBHOCTI
Ta HepiBHOCTI. [lepeBipTe ix.

B R G

|:'S> 3Hanau HeBiJOMMW OOOAHOK.

HopaHok 3 7 §) 4 2

HonaHok | 1 5 3 2 5

Cyma 6 5 9 8 6|7 6 3 4 9




-~

Ha siki reomeTpuuHi cirypu cxoxxi 306parkeHi
npepmetn? CKinbku ix?

P
& >

 MoBepxHa Kyba CknagaeTbca 3 KBaaparis.
o KoHyc Ma€e ofHy BepLUMHY.
» Ky6 mae 6 BepLuuH.

A

UYn icTUHHI TBepaXKeHHN?

Ha ski dirypu noginsiotb O6uuncnn.
NpAMy [Bi TOYKMK?
A B 1+34+5+7+9
0O+2+4+6+8

|:'5> BuMipsan QoBXWHY KOXHOI
CTOPOHU MNPSIMOKYTHHUKA.
Ha cKinbkW caHTUMETpPIB [OBXXWHA
NPAMOKYTHWKa Bifblua 3a HWoro

r LUKMPUHY?

@ Mobynyn nea keagpatv. CTopoHa nepLIoro AOPIBHIOE
JIOB>KWHI NPSAMOKYTHWKA, a CTOPOHA APYroro — LWUPUHI
NPAMOKYTHWKA. 3HalUOU CyMy YCiX CTOPiH KOXHOro Keagpara.

e B:> CKiNbKKM TPUKYTHUKIB
Ha KOXXHOMY MaJltoHKY?

A 4YOTUPUKYTHHUKIB?

4 Ha akoMmy masnioHKy 300paXkeHo po3ropTky nipamign?
3pobu nipamigy 3 uynkoro nanepy. [omipky#H,
SK CKpPIMUTKU 1I BEPLLUHY.
12



@ =2 BukoHal YCHO &

_ » MpouunTtait uncna. Haseu ix pospsau.

Yucno|| ecatku | OguHuui
7 0 7
17 1 7
87 8 1 CLO CLO CAO

» Haseu uncpr B po3psgax KOXHOro 3 yucen.

40 @@@@
39 9(9@@

» Aki umcna 3awudpoBaHi Ha MantoHKax?

cAao cAao

cago cago Ccao

El> Hakpecnu Tabnuuio po3psamis i 3anvwu oo Hel uucna:
COPOK 00UH, CIMHQOUSMb, Mmpuousms mpu,

dBaduysmes, n’amoecam 0Ba, wicme.

E3> 3anuin KOXKHE YUCO Y BUTNIALI CYMU PO3PAAHUX LOMAHKIB.
3pobu BUCHOBOK MPO 4YMUCANA, WO CTOATb y napi.

151 51 24 i 42 371173 56 i 65
13
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[Npo wo posnosigae lMocniwakiko?

A npo wo MpinHnua? LonomMoxku iMm.

LLlo 306paxeHo Ha MasitoHKY? Mu Bt Cp Yt Mr C6 Ha

[pounTtar urMcna TpeTboro 12 3 4 5 6 7
necsatka. [loscHu, yomy 8 9 10 11 12 13 14
BMKOPUCTaHI He BCi uMcna. 15 16 17 18 19 20 21
UYu koxkeH micaub mae 28 pgHis? gg 23 24 25 26 27 28

BukoHnan pmii.
71 —5 9 -3 30 — 10 3+6 20 + 10
27 — 5 39 — 3 37 —10 13+ 6 23 + 10
Ha rogavHHMKax ykasaHO 4ac, KOMM NPOKMAAETbCA MaMma,

konu [lapvHka WMae 0O WKonu, obifgae, nae Ha TPeHyBaHHS.
Hassu, o KOTpiK roguHi Moyke BigOyBaTUCA KOXKHa fis.

PO3KNAL,

BIANPABNEHHA NYHKT NPH3HAMEHHR NPUBYTTA

£ nn 2. nn
v.uv 1U-UU

20:00 10:00




= BukoHal ycHO &

[liT no3HaunnM Haninkamu cBOIO yNtoONeHy
cnpaBy. Yum nobutb 3anmartuca Hanbinblua
KifIbKicTb piten?

HYutaHHsa ***** Cropr J& 3k 3k
MopentosanHs 3 3 2k 2k a ek

» Y WKONi NPOTAroM THXXHA NPOBOAMAW OnarofiiniHy BUCTaBKY-
npodaxk npegmetiB autadoi TBopyocTi. lNocniwanko (M)
i MpinHuus (M) dpikcyBanu KinbKicTb BiaBigyBadiB i noganu
BigoMocTi Tak. Uu 3biratoTbca ixHi gaHi?

(M |M|Br|Cp|Yyr|Or|C6| (M) %

4060 20 40|50/ 10 10
20
10
{ . . 0I'IH Br Cp Ur MNr C6

Q) . . . . .. . .. . .
/ MopiBHAK KinbKicTb Biggiaysadis y pi3Hi AHi. AKi BUCHOBKM
MO>KHa 3pobuTn?

El> Haseu 306pakeHUx TBaApWH. YCTAHOBM KifIbKiCTb KOXHOI.
3anuwn oTpuMMaHi AaHi y 30WMT y BUMA4i Tabnuui Uu CXeMmH.

15



BukoHal ycHO &

» AKUMU npunagamMu MOXKHa BUMIplOBaTH
noBXWHY? Hassu we oauH npunag.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

S

Bucorta ctona — 5 kpokis gonoHbkoto, abo 50 cm.
LLlo mMoXxHa ckasatu Npo [OBXKWHY KPOKY [AOJOHbKOO?

] [+ [+ =50 cm =

E‘> Bukonan pii. 40 om — 40 gm 17 cm — 2 cm
9M —5m™m 20cm + 70 cm M0 cm + 5 cm

|:5> Ha ckinbku caHTMmeTpiB o .
YEPBOHWM BIAPI3OK [OBLUWM . .
3a 3e/1eHUn?

|3> 3MeHw i 36inbw umucno 25 Ha 0, 1, 2, 3, 4, 5. ?

nm Hamanion ceoto fosioHbKy. Bumipan ii
WKMPHHY. BUMipsn OOBXWHY i LUMPUHY KHUXKKM e
Pi3HUMKU crnocobamm. \

16



= BukoHa YCHO &

» Cknagu 3a cxemMaMM iCTUHHI PiBHOCTI.
AK 3HaWTKM HeBiZOMWM JOOAHOK?

~. 7~ >~
@

9 [Mpouuntan piBHOCTI. EEEEEE—
. P 29
[MoscHM X 3a ManOHKOM. P 28
P 27
— I
20+ 2 = 22 2

22 —-2=20 22-20=2

B Cknagu iCTUHHI piBHOCTI

3a nonepeaHiM 3pa3KkoM. q- 21

20 + 7 27 — 7 27 — 20 _20
20+9 [ ][ ]=9 [][]-20

20+3 [ ]-3 [] -2

» PisHuusa pBox uucen popiBHioe 16, a cyma — 56.
3HaugM KapTKy 3 TaKMMMW YUC/laMM.

g Ei> 3HanaM HeBijOMWW fofaHOK. 3pobiTb nepesipKy.
20+ | |=5 [ [ |+3=15 [ ] |+40=70
10+ =60 [ | |+7=17 [ ] |+ 30 =80

»m Hamanton BisepyHOK TisIbkh KOnamu.

17



@ BukoHain ycHo &

Y npaBunbHO noniyeHo rpouui?

&é 70rpH

EI> XT10 3annatue binbwe? {Axky pewTty oTpumas?

18



= BukoHal ycHO &

» Ha ckinbku rpuBeHb 4epBOHMWA 30LLIKMT
LOPOXKYMM 3a 3eneHun? Ha ckinbku rpuBeHb
3e/IeHUH 30LWUMT fAelueBLUMH 3a CHUHIN?

» 3MeHL LiHY KOXXHOro 3owuTa Ha 1 rpH, Ha 5 rpH, Ha 10 rpH.

B CKinbku cectep Mae KoxkHa autuHa? A Oparis?

Kinbkictb cectep Kinbkicte 6paris
3 3
2 2
1 1 I
0 0 L
MpinHuus Onsa [Mocniwarko MpinHuus Onsa [Mocniwarko

{

El> MNopiBHSAW KiNbKiCTb OiBYATOK i XJIOMUMKIB Yy KOXKHIM
POAMHI. YCTaHOBM, CKi/lbKW LiT€H Y KOXKHIA POLMHI.
Y uuiv poauHi giten Hanbinbwe?

Q I
Ve B LLlo TpuBatume poBwe? Cknagu po3nosifi 3a MastoHKaMM.
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CKinbku KOpOBOK ONiBLIB HA KOXXHOMY
MantoHKy? A CKinbku onisuie?

00D, S
%%y”@“// "lz/?/ay/ //

MpivH1uA nepeBepHyna Kinbka KapTok, ane [locniwanko
CTBEPLXKYE, LLO MOXXE MOPIBHATU YMCNa Ha KapTKax.
Kyau akum 3Hak noknape [lMocniwanko?

—— -

87 |9 98 [ 1 >

Cknagm 3a cxemolo 3agady Ta pPO3B’sXKM Ii.

24 om 11 gm

MapuHa Oner 7,

Monoglwui WKonap Ma€ BUNWUBATH B AeHb 6 CKIAHOK
BOIM, a Aopocna noauHa — 8 ckNgHoK. Ha ckinbku
GiNblle CKNSHOK BOAM MaE€ BWMMNMBATW Jopocna oauHa?

[Mponan naHuIoXKKOM
i 3aMOBHU MPOMNYCKH.

Ha 10@ HaQ
| v | v

40| |50 85| |72
A

*
Ha 20@ HaQ

@ Y tebe € 30 rpuseHb, a y TBOro apyra — 23 rpueHi.
Yu moxkeTe BM pas3om Kynutu m’sy 3a 48 rpuBeHb?

20



MIPKYH_ " >
PO3B'93YM

3POCTAU

Po3rnsHb npanopu pi3HUX Aep’kaB..
fAKi reomeTpuuHi birypu Ha HMUX
300parkeHo? CKiflbKM KOXXHOI?

Yexin YkpaiHa IHgis

|§> LLlo Baxkue: wawka uu noxkka?

§> CKiNbKK TBapHH [ZI'> Ha manionky 306paxkeHo nBa

Ha MaJsitoHKy? KBagpaTH, CMiJlbHO YaCTUHOIO
AKUX € YOTUPHUKYTHHK.
Hakpecnu gBa TPUKYTHUKKU Tak,
Wob X ChiNbHOKO YaCTUHOIO
Oynu: BiApPi30K, TPUKYTHMK,
YOTUPUKYTHUK, M ATUKYTHHK,
LUECTUKYTHHK.

MoTy3Ky po3pizanu Ha 3 4YacTHHM.

Ckinbku po3pisis 3pobunu?
21



8% Moaorox Ao MICTA «JlOAABAHHA -
@ TA BIAHIMAHHA B MEXAX 20» @

B e T S L R R A

MNpurapan cknag uucna 10.
Cknanu BignoBigHi BMpasu
3a MaJIloHKOM.

e RN MM Dl N DM
H0000000——000
A D—— DT

[pounTan iCTUMHHI PIBHOCTI.

2+3=3+2 12+5=5+ 12 I —17=0
I —5=5—-1 17 —=—5=171+5 5+0=5
4 —-—4=9-9 13—-1=11+3 0+0=2

Cknagu Kinbka 3agad 3a tabnuueto.

Cybota Hegins
1 3

&SR cTOpiHKA CTOPIHKHM

Cybota Hegpins

3 1
CTOPIHKKU CTOPIHKa

Y 4 Cknapgu onoBifaHHA NPoO NepecTaBHUM 3aKOH AO[aBaHHS.

a+b=b+a

° E'5> BukoHaute aii 3a 3paskom.

16 + 3 =19 19 —3 =16 19 — 16 =3
15+ 4 17 + 2 13 + 2 11+ 3
12 + 1 14 + 4 18 + 1 10 + 7

@ Bumipsi noB>kMHy KoXXHOro Bigpiska. Hakpecnu Bigpisku, siki
JIONOBHIOIOTb 3aAaHi o 1 am. 3anuliM BiANOBIAHI PIBHOCTI.

/4 ® ® o & g

E> 3Hangu cymy OOBXMH ycix 6 Bigpiskis.

22
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3HaFI,ﬂH CyYMH 3a 4YUC/OBHUM NMPOMEHEM.

3+2=5
:::/\‘./N:::::::::::
0 1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1+ 5 9 + 1 9 + 2 9+ 4 9+ 5
Mopaw uvcna y Burnsagi cymu 3a 3paskom. 3 =1+ 2
4=1+2) 5=1+02) 6=1+(2) 7=1+(?

[NosicHn 3a 3pa3koMm, K BUKOHATW Ail.

9 + 2 9+ 3 9+ 4

(9+5=10+4
7\
1) 4

4 > BukoHaM fii 3a 3paskom.

9+9=9+14+8=9+1+8=10+8 = 18

9+ 5 9+ 6 9 + 7 9+ 8

5 ) BuMipsi [oBXHWHY KOXKHOI NlaHKM
namaroi. Cknagu Bupas ans
3HAXOOXKEHHSI OOBXXWHU YCIEI
namaHoi. Obuncnm HOro 3HayeHHs.

BukoHaM popaBaHHS Ha paxiBHuui. [losacHu cBoi gii.

9+42=9+1+1

10 + 1

11
23
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3Hanau CymMMu 3a YWC/IOBUM MPOMEHEM.

l l l l l —ri l /\‘./—\l l l l —ri
0123456 7(8)9 10 11 1213 14 15
8+2=10 8+5 8+3 8+6 8+7
Mogait uMcna y Burnsgi cymn. 3 = 2 + 1
4=2+(? 5=2+(2 6=2+(2
17=2+1(? §=2+(?

[MoscHM 3a 3pa3koM, ik BUKOHaTK Aii. + 5=10 +@

8 + 4 8 + 3 8 + 7 @/\@

El> Bukonan pii 3a 3paskom.

8+6=8+2+4=8+2+4=10+4= 14

8 +5 8 + 4 8 + 7 8 +8 8 +9

Sk MOXKHa naTtu pelwTy y 300paxkeHux Bunagkax?

£ .

C )
]

@ IBaH O6yB y aywi 8 XBUAWH, @ YUCTUB 3yOU 3 XBUAUHM.
CKinbKKW BCbOro yacy BiH BUTpaTuB?

@ Ons 6yna B aywi 10 xBWUIKH, a uncTMNa 3yOW Ha 8 XBWAMH
meHwe. Ckinbku yacy Onga uuctuna 3ybu?

24



= BukoHalr ycHO &

» Cknagy no 2 Bupasu 3a KOXXHWM MaJllOHKOM.

» MosicHu 3a 3pa3koMm, sIKk OBUMC/IUTU CYMM.

@+5—1o+@ 7+ 4 7+6 7+ 7

@ @ 7+9 7+ 8

§> BukoHaM pii 3a 3paskom.
7+8=7+3+5=7+3+5=10+5=15

7+ 7 = ? Nerko! 7+ 5
r=3+4 T+7  1+4
7+ 3 =10,
a10+4=14 7+9 7+6

° 4 El> lNopiBHAWTE 3Ha4yeHHS BUpa3iB.

10+3i9+5 2+8i7+3 20— 10i8+9
4+7i3+9 M"M+3i8+5 33—20i8 + 6

|::5> Cknagu BMpa3u 3a 3pa3koM Ta OOUMC/IM TX 3HAUEHHS.
9+ 3 =12 12 —-3=9 12 —-9=3

8§ +5 /1 +6 8 +6 9+ 7
25
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O6uncnn 3HaueHHs BUpa3iB.

6 + 1 2+ 6 6 + 3 4+ 6 6 +0
7+0 1+ 7 1+ 2 3+ 7 1+ 4

AKUKM BiAPI3OK HAWOOBLUMK, a KWW HAMKOPOTLUMK?
Uu € Biapi3kKM 0AHAKOBOI AOBXWHU?

~ | —
, — | =

|:3> Ckinbku Bigpi3kiB Ha ManoHKy? 36iibl KiNbKiCTb Bigpi3Kis
Ha: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. 3anuwun yTBOpPEHi PIiBHOCTI.

El> 3HanaM OOBXKUHY KOXHOI ryMKu. Mobyayh Biapi3ok, HOBXUHA
AKOro [OPIBHIOE CYyMi LOBXWH LMX FYMOK.

|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

g |:5> Bukonan pii. lNepeBipTe pesynbrarw.

8 +5 18 + 1 7+ 17 9+ 8 20 + 9
1+ 15 9+ 6 19 + 1 5+ 8 6 + 8

@ Y kiwku 30 3y6iB, a y cobaku — 42. Ha ckinbku Ginblue
3ybiB Mae cobaka, Hi>K Kiwka?

% 3pobu KBagpart neperMHaHHAM apkylia nanepy.
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= BukoHalr YCHO &
A » Bukonawn pii 3a uicnosum npomeHem.

9+ 2 =11
N

7 é@m 11 12 13 14 15
8+5 946 6+7

012 34 5 6
8+4  T+17

» [MosAcHU, AK BUKOHanW Ail.

EELE;

HEEEEN [ [ [

HEEEN [ ][]

HEEEEEENEEN
o HEEERC [ T]

—~ HEEEEEEEER

—~ HEEEEEEEER

© HEEEEN | | [

+

< HEEEEEEEN |

10+ 1 =11

(op)
+
Il
=)
+

C% B> BukoHan gii. lNepeBipte pesynbraTw.
6+ 6 8 + 6 71+ 6 6+0 10 + 6
0+ 15 9+ 6 6 + 1 5+ 8 6 + 4

El> 3Hanau HeBiAOMMW OOOAHOK.

J+5=9 |+ 30 =90 7+ /=9
Ei> Cknaoum 3a cxemamu 3apadi i po3B’sKM IX.
40130 | ()
@ 45
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O6uncnn 3HaueHHs BUpa3iB.
9+ 5 8 +6 1+ 7 6 +9 8 + 7

Ckinbku KBagpaTukie 3adpapboBaHO Ha [BOX [oOLiEYKax
pasom?

L 4]

Aki HepiBHOCTI XMOHI? Bunpae nomMusKu.

9+3>7+6 4+8>7+3 20—10>8+9
4+8<3+6 M1+3<8+8 33—20<8+6

El> CKiNlbkKM BCbOro ManboBHWUMX Bopgocnapgis y Kapnatax?

Bopnocnagn y Kapnarax

O6nactb KinbkicTb
3akapnaTtcbka 4
IBaHo-

: 8
@paHKiBCcbKa
JlbBiBCbKa 1 XKeneupkun Nyk
Hepriseupka 1 |:'3> 3anoBHW NPOMYCKHU.
Ycboro ?
2 4 3 50
MNopiBHsAM Macy npepgmeri.. 7 5
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BukoHan pfii 3a YMCNOBUM NPOMEHEM.

—1 —1 —1 —1

0 1 2 34@6 7 8 910@12131415

5—2=3 I —5 4 — 3 6 — 4 9 — 7
1M-2=9 11-5 11-3 11-4 11-17

Mponan naHuloXKKOM.

® ® o
A Aki uucna cnopgobanuca necuky? [epesipte
24 — = 20 16 — = 12 7 +
5+ = 13 80 — = 50 11 — = 4

E:l> BukoHaM gnii 3a 3pa3kom. ><><><

M1MT-3=1+10-3=1+10-3=1+7=28

M1—7 M-4  11—5=2
1M=-9 11-2 Sliever
10 — 5 =5,

X XXX X ab+1=6¢6

|::5> Mpouutan pieHictb 11 = 5 + 6. 3anvwu wWwe 4yoTupma
cnocobamu uucno 11 y eurnagi cymu gomaHkis.
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@ 3HanWau pisHWLi 3a 3pa3Kom. @_ 5 =10 _@= 6
11— 3 11— 8 @/ \

11—-6 M —=17

|j> Bin cTpiuku 3aBOOBXKKWM 6 oM Bigpisanu “~\

wmaTtoK 3aBnoBxKW 20 cm. CKinbkwu -
P CaHTUMETPIB CTPIUKU 3anuMwmnocs? e S

Ha ckinbkM MeHLle CTpiukKU Bigpi3anu, HixXX 3anvwmnnocs?

= o
(=%, o=
k= S

Mpurapan cknag uucna 10.
Aki KapTku cnig popatu we?

1) [5+4) [Ge1)

O6uncnn 3HaueHHs BUpa3iB.
10 — 4 11 -5 10 — 3 11 -4 11 =2
11 -3 11— 6 M"M-=17 11— 8 1M1 -9
/ Han iM’s koxkHomy TurpeHaTkosi. Cknagu ictopito npo

iXHIO nopopoXK. Bigomo, wo y kniTui-npuyeni MoXxHa
nepeBo3ut BaHTaxX go 100 kr BkaroOuHO.
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EI> O6uncnn 3HaueHHsA BUpa3iB 3a 3pa3KoM.

12-5=24+10-5=2+10-5=2+5=17

2-8 12-7 12-4
7 XXXXX 12 -9 12 — 6

E:'i> BukoHan pmii.

13— 3 13— 4 13— 6 13 — 7 13— 8
@ 3HanaM iHWi cnocobu BigHiMaHHS yucen Bif uucna 13.

|j> 3anuwu 3a CXeMolo BMpPa3u i BUKOHaMW Aii.
Bunuwmn pesynbtath y nopaaxky 3pocTaHHs.

({ 10 18 13 26 12 "
3 4 5 6 I
+

8
8 9 5 6 9 7

% Bupixk i3 nanepy ksagpart. [leperHu horo Tak, w06
YTBOPHU/IUCS YOTUPK piBHI chirypu. Hazeu ix. Un mMoxkHa
e 3aBLaHHS BMKOHATW iHaKLwe?

s

a=)
=4

=l

(=%

4
| =

o [NopiBHAW 3Ha4YeHHs BUpas3iB.

5+3i13—-8 11—-4i4+1 12-3i6+ 3

KoTpy roguHy nokasye KO>XKHWM FrOAUHHUK Y MepLUii NOMOBUHI
nHa? Kotpa roguHa 6yne uepes 6 roanH? Kotpa roguna
6yna 4 roguHu Tomy?
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@ MpouuTai i 3anvwu pisHocTi. Npopoex ix ana uucen 8 i 9.
5=4+1 6 =4+ 2 1 =4+73
5=5+0 6 =5+ 1 /1 =5+ 2

EI> BukoHan pii 3a 3paskamu.
—7=10 — =8 —5=10 — =9
12 / N\ ) /N 0
) S
11 —06 15— 06 14 — 8 15 — 8
|:'i> O6uncnu pisHuui gsoma cnocobamu. 14 — 9, 15 — 9,

@ Hakpecnu y 3owuti Tabnuuio i 3anosHu Ti.

o Wy

Ycboro

*
&
@
5
s ¥
%
Y TS
()

=, BukoHair ycHo &

» Mpo wo xoTinn ckazatn MpinHMuS
i Mocniwanko?




O6uncnu cymu i pisHuui.

+4 /56 7 1111213 14

~N O O

9
8
I

§> MosicHn 306paxkeHi cnocobu BigHiMaHHA. OBUMCAU 3HAYEHHS
BUpa3iB 3pydHUM ania Tebe cnocobom.

16—-—7=6+10—-7=6+3=9 CXXXXXX
16—7=16—-6—-1=10—1=9 ?XXXXX

16 — 8 17— 9 16— 9 17 — 8
E1> Cknagu Mopenb BigHiMaHHa yucna 9. Bukonawn gii.

11-9 13 -9 15 -9 14 -9 20 — 9

E>> Cknaom 3a cxemaMu 3apadi i po3B’sKM IX.

oo o :
Basee 40 rpH ﬂ e 15 rpH ﬁ
= :_- ?, Ha 20 rpH S 2, Ha 7T rpH
6inblue MeHLLEe
|3> 3Hanau HeBigoOMWH |j> Akux iryp He BUCTayae?
L0 aHOK.

IO TS
oN

8+ |=17 | |+38
54+ =12 | |+7

15

N
L
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Ak Mocniwaiko nepesipue poboty MpinHuLi?

77-3=8 12-9="87 5+ 8=173
73-5=%8 719-6=§ 7+ 6="r172
Yci 6aHKK NOBHICTIO 3aNOBHWIW BOAOIO | PO3CTaBUAWU Ha [Bi

nonuui, Ak 3006pakeHO Ha MaJlloHKy. YCTaHOBWM JBOMa
cnocobamu, e Ginble BoaMm.

LEINS:Z

- o S L WS N— —— —— —— e

® E:’:> BukoHanTe BigHiMaHHSA.

19 18
© ©
0123456789 012345678

El> MpoWan NaHWoXKKOM. 3anuiun BUpa3u Ta 0buMCIK TX 3HAUEHHS.
A

Al

P

= v

Qe | 1 s
G o7 (Gl

E'5> JloB>XWMHa Tina nosboBOI MMLLI CTaHOBWUTb 9 cM, a JoBXWHa ii
XBocTa — 7 cM. 3Halnau JOBXKUHY TiNa MULLI Pa3oM i3 XBOCTOM.
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Ha3eu Hanpopoykumi | HaWZeleBLIMKA TOBapH.
3HanWau pi3HULIO Ta CyMy iX UiH.

¥

O Y Tumka € il. o BiH Moxke 3a HWx npuabaTn?

fAkoto byne pewTta?

Ckinbku KBagpaTie 3adapboBaHO CHUHIM KONbOPOM Ha
KOXXHOMY MastoHKy? CKinbKWM KBagpaTiB € Ha KOXHOMY

mMantoHKy? CKifbKM BCbOro KBagpaTiB Ha BCiX MalloHKax
pasom?

El:> Y Hosi# Ty6i mictutbcs 20 TeHiCHMX
M’suiB. KoXkeH rpaBeupb Ma€e CBOIO HEBHEH
TybOy i BUKOPUCTOBYE M’aui 3 Hei nig
yac rpu. [na KoxHoi Tybu cknaam
BMPa3KW Ha [00OaBaHHA YW BigHIMaHHS
Ta 0OUUC/IM TX 3HAYEHHS.

8 1418 9 1612

0 Buknagu i3 nanvuok KBagpart i amaHy, sika Mae€
Ha 2 NaHKK Binblue, HIXX KiNbKICTb CTOPIH Yy KBagparta.

|3:> Y MpivHuui 15 gunnomie 3a nepemoru B pi3HUX
KOHKypcax, a y [locniwaika — 8. Ha ckinbku gunnomis
y Mocniwarka MeHwe, HixXX y MpiiHuLi?
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PosrnaHb Ttabnuuto. lMosacHu, sk 3a Helo
3HaXO4WUTU CYMYy Ta Pi3HMLIO.

T_123 4 5(6)7 8(9)10
gigf?1 1.2 3 4,5 6 78 91013
8+3;11 23 4 5,6 7 8 9 10,11 12
8§ + 8= 16 3.4 5(6)7 8 9. 10(11)12 13
4.5 6 7,8 9 10 11 12,13 14
(5)6 7.8 9 10 11 12 13] 14 15
M—6=5 (6)7.8 9 1011 12 13 1415 16
11—5=6 78 9 10,11 12 13 14 15,16 17
12:2:8 8 9 10(11)12 13 1415 (16)17 18
9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

g @ BukoHnan gii. lNepesipte pesynbratu.
S+ 7 14 — 5 7+ 9 16 — 9 4 + 8
10 + 6 20 — 10 6 + 8 17 — 8 3+9

E?o> 36inbw i 3MeHW uucna apyroro gecsTka Ha 3; Ha 5.
36inbw uicna nepworo aecatka Ha 4; Ha 6; Ha 8.

El> CknaoM i po3B’si>kKM 3apadi 3a Cxemamm.

15 kr




@ =2 BukoHal YCHO &

Sl — » AKi piBHOCTI iCTUHHI?

9+3=7+6 4+8=17+3
20— 10=14 -4 4+8=6+6
M+3=7+17 33—20=8+5

» Ha piarpami 3o6paxeHo macy ggidHat Oni [ Ta Inbka [
B 1 1a 2 poku. BusHau zaranbHy Macy ABiMHAT B 1 pik;
y 2 poku. Lo we mMoxkHa BU3HauMTHM 3a giarpamoto?

2 pPOKM

1 pik

01234546 7 89 10112 Maca (kr)

B BukoHaM popaBaHHA Ta BigHIMaHHS.

345 6 7 8 9 0 11 12 13 1415 16

E:l> Haseu koxHy dirypy. Cknagu Ttabnuulo, 3anvwu y Hiu
KifbKicTb KOXHOI cpirypu. MoscHu 3micT Bupasis, obumcnu
IX 3Ha4eHHS.

4+3 1+3 QAOQDQA

5+ 1 5+ 4

10+3 5-—3 O DQQO

1




q BXE
emiro0 ! 3HAO

|

|j> CKi/lbKM BCbOro JiTpiB BOAU MOXXYTb
BMICTUTH 300parkeHi npeametun?

8 n . 1n 3n
g @ BukoHnak gii. lNepeBipte pesynbratw.

5+ 9 11 =5 19 — 7 15 + 7 15— 6
13 -9 12 =17 9 + 7 5+ 17 14 -9

/ E’:> Poss’axku i nopiBHaK 3amaui.

e Y pynoHi 6yno 15 m crpiukm.
IOna BiHoukiB Bigpizanu 7 M.
CKinbkKu MeTpiB CTpiukK 3anuwimnoca?

o [lns BiHOUKIB Bigpi3anu 7 M CTpPIUKH
i we 8 m 3anvwmnocsa. Ckinbku metpis
CTPiuKKU OYyno B PYNIOHI?

|j> Cknagu 3a cxemamu BUpasu W obumciu
IX 3HaYeHHS.

MIPKYH
PO3B'93yM

3POCTAM
: T XXX XX XXX KK

§> CKinbKu pi3HMX peuer i3 3anponoHOBaHWX MoXKe Hibparw
ans nporynaHku lNocniwarko, a ckinbku MpiiHuua?

' / J ;Jl ,/\ ]7 m




MoaoPoxx A0 MiICTA
. «Bwupasn. PisHoCTI. HEPIBHOCTI»

= BwkoHal yCHO
w » LLlo o3HavaloTb BMpa3n? Cknaaum [o HUX 3amady.

5+3 i 5—3

2518580185128

9 MNpouutan BUpasu. lNoscHKU, AK 3HAMLWAK 1X 3HAYEHHS.

Hasea uucnosoro | Yucnosuu 3HaueHHs
BUpa3y BUpPa3 | YMC/IOBOro BUpa3y
Cyma umncen 20 i 30 | 20 + 30 50
PisHuua uvcen 17 1 7| 17 — 17 10

B CKinbku BCbOro (ppyKTiB Yy KOXHiH TOpPOUHL?

-

»
DS

[

EI> Cknaom BUpasHu OO KOXHOro MasitoHKa i 3HamAaM iX 3HAUEHHS.

Cknagu 3a cxemolo 3apgady.
3anuwM 0o Hel Kinbka BUPa3iB Ta 3HaMAOM iX 3HAUEHHS.

3 9 7

NN

<
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BukoHal ycHO &

» lMpounTan uncna y nopsaky 3pPOCTaHHS.

17 49 35 21 11 63 54

9 Cknagu piBHOCTI 3a MaplipyTaMu »abku i 3aluuka.
CKinbKM LM MICTUTb KOXXHa PIiBHICTb?

Lii popaBaHHA

I BIGHIMaHHA BUKOHYIOTb
y TOMYy NOPSAKY,

y SIKOMY BOHW 3amnucaHi.

AKWo y BUpa3i € OYXKKM,
TO NEPLLOIO BUKOHYIOTb
Lil0 Yy AyXXKax.

'q‘ &8s .FD
—

B> [NopiBHAW nopsipok Ain.

1 2 2 1
14 -7 — 3 14 — (7 — 3)
1 14—-7=17 1)7—3=4
2) 7T —3 =4 2) 14— 4 =10

EI> O6uncnu 3HaueHHs BUpasis. 3poOH BUCHOBOK.

5+7+3i5+(7+3 8+2+7i8+(@2+7)
40



=2 BukoHal YCHO &

» Haseu opirypu, 306pakeHi Ha MasntoHKy.

oL a A

» 3a nnaHoOM 3aroHy A/ OBEYOK
3HaWOU LOBXKUHY CiTKH,

BMKOPUCTAHOI A1 OrOpOXKi.

30 ™
10 m [MnaH 10 ™
30 m
» MpouunTai icTMHHI HepisHocTi. 5+ 9 > 6 + 8
13 > 12 7> 8 18 < 81 4 <11 -6

El:> TpHKYTHUK, 3pobsieHUI i3 KOSIbOPOBOro ApPOTY, PO3pi3anu

i po3irHynu. Buiwoe Bigpi3ok. 3HaWaW OOBXUHY LbOro
Bippi3Ka.

3 cm 4 cm

3cm  5cm . 4 cem

5 cm
?

Cyma [OBXMWH YCiX CTOpPiH MHOIFOKYyTHUKa —
Lle nepUMeTp MHOFOKYTHHMKaA.

P=3cm+4cm+ 5cm = 12 cMm — nepumeTp TPUKYTHHUKA.

Bpat i cectpa capbytotb napkaH.
Bpart nodapbyeas 10 pouedok, a cectpa — 4 [OLLEUKM.
Ha ckinbku 6inbwe pouieyok nodpapbysas 6Gpat?

41



@ 3HanWau NepUMETP KOXHOMO MHOTOKYTHWKA (CTOPOHU y CM).

6 3
2 2 5 5 3 3 4 4
2

|j> CKJ'Ia,D,I/I BHUPa3nU 3a CXEMOIO. 3H&I2,D,M MacCy KaBYyHa.

@

6 KF@ ? KF@
——

7

12 kr
Bm Hakpecnu kBagpat, nepUmMeTp SKOro AopiBH0E 8 cm.

=, BukoHair ycHo &

» O6uncnu 3pydyHUM crnocobom.

3+8+7 5+6+5 9+ 4+ 1

» Mi>k AKUMKW PO3PALAHUMU YKCIaMKU PO3TALLOBaHi 3afaHi umcna?

54 127 139 (67 23 (85 73191 33

0, 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

» [NopiBHAW 3Ha4YeHHs BUpas3iB.
20+ 10+ 30 i 80— 20+ 10

/10 —10—30 i 50+ 20 — 30
42



flke 3 TBepAKeHb iCTUHHE?

e pyw i a6nyKk Ginblue, HiX
BUHOTpagy.

e lpyw i MaHAapuWHIB MeHLue, f Q

Hi>X GaHaHiB i a61yK. Q
e MaHpapuHiB i a61yK CTifibKH, ,
CKINIbKWU | BUHOrpagy. ?
e bBaHaHiB Ha cTinbku binblie,

HiXX A01yK, Ha CKifIbKWU rpyw ﬁ ? ? .

MEeHLlEe Bif, MaHOApPHHIB.

MopiBHSl 3HAYEHHS YMCOBUX BMPA3iB, He BMKOHYIOUM Aii.
12 + 401 12 + 42 37 — 71271 — 17
44 — 4 43 + 1 31+ 13+ 10i 33 + 13 + 11
50 — 20 + 5 50 — (20 + 5)

@ BukoHarte pii. MNepesipTe pesynbratu.
3 kr + 12 kr 30 kr + 10 kr 25 kr + 1 kr
17 kr — 1 kr 45 kr — 20 «r 16 kr — 2 kr

@ Bumipan [OBXWHY KOXXHOI NaHKW namaHoi. 3anviiu BUpasu
ON5 3HAXOOPKEHHS BiACTaHI Bif, KOXKHOI KOMaxu A0 rpubouka.

Yui wnax kopoTwmin? /\

> Hakpecnu Bigpi3oK, NOBXWHA SKOro AOPiBHIOE
3ara/ibHOMY LLJISIXY COHEYKa i NOXKeXHWKa A0 rpubouka.
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= BukoHaln yCHO &

» MpouunTalt BYKBM NaTUHCbKOrO andasiTy.
e ix BUKOpUCTOBYIOTH?

[ LI [enb] ] Fl Yy [irpek] ] [ Dd [,u,e]]

» Haseu koxkeH MHOIOKYTHHUK.

A

D

B K

C N

R

RSPQ

ENERY

X Z Z M

B Y miwky 6yna rpeuka, a notim goganu we. CKinbKu
KinorpamieB rpeyku cCTtano y KOXXHOMY BWNanKy?

bByno Honanu | Ctano (kr) | lMoscHeHHS
rPeuYKu g (kr)
(kr) B Q
4 1 4 + 1 .
7 2 7+ 2 :::’;‘;5'
3 4 3+ 4
X — HeBigoMo 3 x+ 3 bykseHi
a — HeBigoMo 1 a-+ 1 BUpPa3u

3HaueHHss OYKBEHOro BMpa3y 3asieXKWTb
BifI 3HaueHHa OYyKBM.
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EI:> 3Hanam 3HauveHHs BUpa3y X + 3, akwo x =5, x =1, x = 7.
Akwo x = 5, tox +3 =5+ 3 = 8.

|:'i> 3Hanau 3HaueHHs Bupasy a+ 1, askwo a=9,a=3, a= 17.

@ Iy6 — y nepeknagi 3 natTMHU — «rapHe [epeBo».
Moro BucoTa craHoBWTb 28 meTpiB. Bigomo, wo cocHa
Ha & MeTpiB Bula 3a Ayb, a nvna Ha C MeTPiB HUXKUa
BiA Aayba. 3anuwy BUpPa3u A1 3HAXOOPKEHHS BUCOTH COCHM
i BucoTn nunu. OBuUCIK 3HAUYEHHA BUpPa3iB, AKLLO:
a=2ma=5ma=8mc=1mc=3mMcCc=9m

Haseu nopspok fiv i 3Hauau 3HauyeHHs BUpa3iB.
1+ (17 + 3) 15—5+8 5+ 7+5
17 — (3 = 1) 15 — (5 + 8) 9+ 7) —6

3acTocyn npaBW/IO BUKOHAHHS LiK Yy BMpasax 3 AYXKKaMH.
YTBOPHK Cnosa.

ma(cy) Hok(popna) HU(pi3)us

psnok(no) *(ay)ka
45



MNosicHW, SiK 3HaWTU CyMy OYOK.

e eeel © © ¢ o eee| e | o e e
® eee e e e e
® eee o e © © eeoee]ee]o
e o o eee o o e| © e| © | o @
® (X .X . ) (X X . e e
® e o e0® ¢ o ) ® e e o o
. J - J
? ?
?
E'5> Cknapite no gBa BUpasu Ao 3apad. Pos3s’saxiTb ix.
Ha rinui cupgino 15 ras. Ha rinui cugino 15 ras.
3 nonetinu Bnpaso, Cnouatky Bignetinu 4 raswu,
a 2 — BniBo. CKinbku a notim we 1. CKifnbKK ras

ras 3aJMWIMAOCA Ha rinui? | 3anuwunoca Ha rinui?

@ AK WBKUAKO MONIUUTHU CYMY UKUCEN Y KOXKHIM Tpinui?
3anuwu i BUKOHaM BignoBigHi Aii.

OO www
@ s 4) (9) (&) @@8

§> Axke uncno Tpeba 36inbwmntk Ha 10, Wb otpumatn 507
Axke uncno Tpeba 3meHwuTH Ha 50, wob ortpumaru 10?

. lNopiBHAW 3HauYeHHS BUpa3iB.

23+ 101 20 + 13 S5+ (41 —40)i(14—4)+5
65 —5i55+ 10 81 —(13—3)i61+ (23 — 13)
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=2 BukoHal YyCHO &

» Y Mpinnunui i Mocniwaika ogHakoBa
KinbkicTb cppykTiB. CKinbku hpyKTiB
y KowwuKy [locniwarika?

» Cknagu 3a MantoHKaMMU PIiBHICTb 3 HEBILOMUM X.

9 3HaWau HeBigOMi OOOaHKH.
B3+x=18 7T+x=15 x+9=18 x+3=11
» Mpountan piBHOCTI. Un € cepen HUX XWOHI?

N—=-5=6 17-8=9 7-3=4 14-12=2

B flke uMcno po AKOI CKpPWHI TM noknagew?

Pi3Hnua 3MeHLlyBaHe Big'eMHuK

|3> Onecb npuHic y wkony saébnyka. 3 BiH Bigaas cyciay,
a 2 sanuwue cobi. Ckinbku 56nyk npuHic Onecb?

E> 3Hanau HeBigOMe 3MeHLUyBaHe.

& (—4=3 LLlo6 3HaWTh HeBigOMe 3MeHLIyBaHe,
é +4=7 NOTPIOHO A0 Pi3HMLI A0AATH Bif’EMHMK.

/_—_\\ ’ _\\ /___\\ /___\\

N / \ | N I N I

! — U — 1 — i —

{ ‘\ 5 11 1 ‘\ 7 2 { ,\ 3 12 { ‘\ 2 16
) ) ) )

\ } \ J \ ) \ )

R e, S o S o



BukoHal ycHo &

» O6uncnu 3HaueHHs OyKBEHWX BUpPa3iB.

a 12/ 8 110 9 a 12 8 10 9
a-+ 8 a— 8

9 CknaoM i po3B’si>kKM 3apadi 3a Cxemamm.

8 1" 2 Byno 17
'\_ﬁ'/_'_/' . o5 4
? ? Butpa- Butpa-
3anvwunocs  THIH TUU

» CKiNbKK 3anikaHOK npogjanu y BKasaHi pHi?

[

EI> Ha ckinbku Ginblie 3anikaHoK npoganu y yetsep i M'ATHULIO

pasomMm, Hi>X y BIBTOPOK?
N _ @ a9
GinbLue @

Bm CKinbKK KyTiB 3a1MULLIMTbCS

y TPUKYTHUKA, SKLLO OAMH
i3 Moro KyTiB Bigpi3atu?
MNepeBip Ha npakTUu,i.

E'):> Cknagu i po3B’sixku

3aladyy 3a CXeMOolo.
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Ha skux kapTkax 3006pakeHO YMCOBI
PiBHOCTI? YW BCi BOHW NpaBuWbHI?

2+7=29 | 1—a=0| 17—-—9=28|

5—-5=0] (10+2=30| 'a=3| 4=4|
/

[lobepun Taki 3HaueHHs &, Wob OyKBeHi BMpa3W Ha KapTKax
3aBgaHHA 1 OyiK iICTUHHUMM.

LiaHa Bninmana 9 kapacukies. ManeHbki Bignana Mypuuky,
a 5 npuHecna popgomy. CKinbKKM KapacuKiB gictanocsi Koty?

El> 3Hanau HeBIAOMWM Bip EMHUK.

14 _ = 10 LLlo6 3HaMTHM HeBiAOMMMK Bif EMHUK,
14— 10=4 |nOTPibHO Bif 3MEHLIYBAHOrO BIAHATH Pi3HULIO.
15— =1 10— ‘=7 12— ‘=5 19— (=16
Lo Take PiBHSIHHSA
PIBHAHHSA? 7_1X=2 %(4_3:9
Lle piBHicTb HeBiAOMUH HeBiZOMMH
3 HEeBiJOMMUM. BiZ'EMHMK JoAaHOK

|:'5> 3Hanau HesigoMe. BukoHal nepesipKy.

x+3=1 17 — x =10 x—5=4
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lNpouuntan BUpa3u. Ha3Bu KOMNOHEHTHU AiM.

17 + 3 15—=5 7+ 5 18 + 2 4 — 1

Haseu nopsimok miv y Bupasi 15 — (5 + 8) + 4.

Cknagun po3nosiab 3a MasItlOHKOM. | ;;} a;} ;;'} ;E’)
BukopucTtan y Hiv piBHOCTI

Ta HEepIBHOCTI. Il ") ‘o)

3HangM HeBiAOMi KOMMOHEHTH 1l 't? ":} 't}.
Oi1 BiAHIMaHHA.

7

50

3meHwyBaHe | 15 9 18 | 12 | 20

Bin’emMHuK 3 6 | 11 5114

PisHunua 4 8 9 2 7 |10
I3 Benukoro byTns m 1A An AR AR A A8 n

o -,

PO3/IMNIU BCIO BOAY
Y NASLWKK Ta FIeuuK.
Aka mictkictb 6yTna? : (2n

fAka poBXWHa cipoi YacTuHu gpoTty? [lopiBHAW LOBXWHM
CipOl | YEepPBOHOI YaCTHH.

o

@ 7 8 8 W M 28 14 1t 17 oW M

3Hanam i nopisHaM 4 cm 5cm
nepuMeTpu
MHOIFOKYTHHKIB.

1 cm 4 cm

Litv nocaagunu 15 KyLliB KasKMHKU, @ MaNUHK — Ha 7 KyLlliB
6inbwe. CKifibKKU KyLLiB MaMHKU nocaaunu aitn? A BCix KylLuis?



Q BXE .
BMIHO | IHAKO Mepwa cTopoHa TPUKYTHWUKA [OPIBHIOE
3 cm, gpyra — 4 cm, a Tpeta —
& Ha 2 cMm Binbwa 3a nepuuy.

3HanauM nepuMeTp TPUKYTHHKaA.
|2> MNopiBHAW 3Ha4YeHHs BMpas3iB.
15—5+8i15—(5+18) 8+2+4i8+(7—1)

|3> 3Hanau 3HaueHHsA Bupaly a + 5, skwo a = §, 9, 11, 13.

KoTpy roauHy nokasye KOXXHWM FOLWUHHWUK?

D> Po3cTaB 3HaKM Ll i BY>KKH TaK,
o6 YTBOPUIUCS ICTUHHI PIBHOCTI.

PO3B8'93yMH
3POCTAM

8?2 3(?2)5=16
18 (?2)8(?2)5=15
10

18 (2)5(7)3

|j> Y capgy nocagunu B OOMH psaf
5 abnyHb, a MiXX HUMKU —

no Kywy ManuHu. CKinbKu KyuiiB
MaJIMHW nocagunun?

E3> MpilHuusa 3 6aTbKamu Cifla y YETBEPTHM Bif nodyaTky
noisga BaroH, a lNocniwakko 3i crapwum bpatom —
y 4eTBepTUM 3 KiHUuA. UM B OfHOMY BaroHi BOHW ifyTb,
AKWO B noi3gai 8 saroHis?




~ TMoporox A0 MICTA «JIOAABAHHA
TA BIAHIMAHHA B MEXAX 100»

TaW cnoyatky PiBHOCTI, a NOTIM
HepiBHOCTI.

=, BukoHair ycHo &
@ » Mpouu

32 > 23 22 + 3 =125 2+ x=25 4 < a

» YTBOpU Ta 06UUCAU CyMH 3a 3pa3KoM. 20 + 30 = 50

B 3MeHw i 36inbw yucno 45 wa 20, 10, 5, 1.

» XTO npoiae 6inbwy BigcTaHb A0 NICOBOI LWIKON?

E‘i> 3Hanau HeBigOMe 3MeHLUyBaHe.

[J=-5=7 [ ]-5=20 []]—2=40
Ei:> BukoHaw nii.

12 + (10 + 20) 40 — (30 + 10) 3 + (87 — 5)
44 + (24 —20) 27 — (22 —2) 56 — (2 + 3)
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Ha3Bsu reometpuuHi dirypu.

Il L . 10

[MoscHK, AK BUKOHaNU Ail.

7+3+2)=(T+3)+2=10+2=12
O+(1+4)=0O+1)+4=10+ 4= 14

GOl WN|—
U110 N 00 |©

o6 popatv [0 uMcna Cymy [BOX UYMCEs, MOXKHa
JOoJaTh OO LbOro yucaa OfMH i3 AOJAHKIB
i 4O OTPMMaHOI CyMW [O[ATH IHLWWKA [OOAHOK.

fAka rups cToiTb Ha NpaBiK wWanbli Tepesi?

I

5Kr

LYKOP
Qur 1

WKOP, D 1

5KF

Y kowwuky 6yno 35 ropixis. Jlina npuHecna we 7 ropixis,
a Oner — 3 ropixu. CkinbkKM BCbOro ropixie crano
B KowuKy? Poss’sxku 3agady asoma criocobamm.

|:'i> BukoHaKn pii 3a 3pa3kom.
21 +5=21+(3+2)=((27+3)+2=30+2=32

45 + 8 36 +9 24 + 8 66 + 7 58 + 5
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[pountan iCTUHHI HepiBHOCTI.

3+42>3-—-2 13—3 > 13— 10
12 < 15 — 2 33— 3<53-10
36inbw i 3MeHLWw 36inbw i 3meHLWw
Ha 1 uucna. Ha 10 uucna.

22 33 44 55 5 . 88

Cyma sKux uucen LOPIBHIOE KPyraomy uucny?

24 I 5 48 6 51 23
2 67 9 15 3 4

MNosicHW, 9K BMKOHaNW OoO[aBaHHA.

47)+ 5 = 50 + 79+ 5 =80 +
7N\ @ RN @

3, (2) 1) (4
6 > O6uucnn. 56 + 7 38 + 7 29 + 7 15 + 7

¢ 7 > BukoHaiite gil. @ 567 8 9

+)
5.6/7.8/9 25

[Nepemanion KBagpar y 3OLUMT.
Jomanion po HbOro NPSIMOKYTHUK
Tak, Wob cirypu Manu ogHy
CnifibHy CTOPOHY. 3Hanau nepumeTp
NPAMOKYTHHKaA.
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Ha3Bsu reometpuuHi dirypu.

O O

3HanpaiTb 3HayeHHs Bupaszie 36 + aia + 15, akwo

a=14,17, 0, 2], 6], 8], [10.

Ak nepeBe3TH [LiTeM 3a AOMOMOrol0 TaKOro TpaHcnopty?

[NosicHKW, 9K BMKOHaNW [04aBaHHA.

48 + 32=40+30+8+2=70+ 10 = 80

E’i> BukoHal pii 3a 3paskom.
64+ 26 =60+ 20+ 4+ 6 =80+ 10 = 90

36 + 24 28+ 42 29+ 51 65+ 25 47 + 23

@ Onsa roaye 16 kponis, a Ceprin — Ha 4 binbLue.
Ckinbkun kponie ropye Ceprin? Ckinbku KponiB rogytotb
Ons i Ceprin pazom?

16




B:> [MpofoBX 3aKOHOMIPHOCTI. 3anvLiM BiANOBiIAHI PIBHOCTI.

70 60 50 7 (10(13

Bm Hamanion Takui NpsAMOKYTHMK, KUK MO>KHa
po3pi3aT¥ Ha ABa KBagpaTw.

=, BukoHal ycHO &

» 3Hanau BapTiCTb MOKYMKH.
Yu BUCTauuTb Ha Bce rpolien?

21 rpH 11 rpH

» BukoHal pii 3a YMCNOBUM NPOMEHEM.
' ' ' ' ' ' /\1/\1/\/\ f\f\

10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
8+4 17+7 15+9 21+2 16+6 18 + 5
25—-2 24—-6 22—-3 25—-9 19-—-4 23 -7

9 Moniun KinbKicTb METEeNUKIB KOXHOro Kosbopy. YCTaHOBMH,
AKUWA CTOBMUYUK SIKOMY KOJIbOPY METE/IUKIB BignoBigac.

U‘ w o
%*@

H -

23 4

$ﬁ+»j‘
w -
W owEwe [

CIRREN
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EI> 3anvM 3a CXeMolo BMpa3u i BUKOHaMW pAii.

({ 10 18 13 26 12 1
3

4 5 6 / 8

@: 8 9 ) 6 9 7

E:'5> HoexuHa xBocta neea 90 cm, turpa — 60 cm, a dArya-
pa — 50 cM. YcTaHoBM, e uMi XBiCT.

Ha ckinbku caHTUMeTpiB XBiCT sieBa OOBLUMM, HiXX TUrpa?
Ha ckinbku caHTUMeTpiB XBiCT sieBa OOBLUMM, HiXX siryapa?

Ve m 306pa3un Bigpi3KamMK BiAMNOBIAHOT JOBXWHH
(1 knituHka — 10 cM) BOBXMHY XBOCTa KOXXHOrO
3Bipa. [ligrotyn poanoBigb Npo OOQHOro 3 HUX.

=

= BukoHal ycHO &
» MicTKicTb SIKOT NocyauHW Hanbinbwa?

CKiflbkKM BCbOro NiTpiB BOAU BMICTUTbCS
B YCi MOCYAWHWU?




O6uncnu 3a 3pa3KoM, BPaxoBYHOUW MOPAAOK AiW.
31+7)—5=38—5=33
(26 + 3) — 7 (43 +3) — 4 (66 + 13) — 9
MoscHW npuoMU OBUUC/IEHD.
LLlo6 BigHATM YMCNO BiA CYMH, MOXHa Lie YACNO BIAHATH

Bif, OOHOIroO 3 AOAAHKIB i fO OTPUMAHOro pesysibraty
NOAaTHU iHWKWWA JOOaHOK.

(14 —3) + 5
(14 4+ 5 —3="
*5-3)+ 14
/ MosicHK pi3Hi cnocobu BUKOHAHHA fil.

(7+5 —8=4 (1+5 —-6=6 (1+5—-3=9

|:'i> Y MarasuHi € gBa pPy/lOHU 3 MEPEXKUBOM.
Y nepwomy 18 m, a B gppyromy — 19 m.
Ma#cTtpuHa kynuna 5 metpiB mMeperkuBa.
CKinbku BCbOro MeTpiB MepexxuBa
3aMwmnoca B mMarasuHi? A ckifbku
BCbOro 6yso meTpis mMepeskusa?

|3> Bukonan pii.
(56 + 3) — 5 (27 + 3) — 10 (6 +13) — 9
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=2 BukoHal ycHO

» CKinbkK vacy yymaku 6ynu y noposi?

» BukoHan pgii. Ha3Bu KOMNOHEHTHU fiw.

9—-7 10-2 14-4 10-7 5-5 26-—3

/ B MosicHM KoykeH cnoci® BifHIMaHHS.

XXXXX 47 — 5 =404+ 7 — 5 =40 + 2 = 42
Y '\ x A
40 7
XXX 34—8=34—4—4=30—4=26
XXXX /\ v a
4 4
XXX XXXXX 3 —8=244+10—8=24+ 2 = 26
L
24 10

3MEeHLU KiJIbKICTb KPY>EUKiB Y KOXHIiK rpyni Ha 2,
Ha 10 i Ha 7. Cknagu i 3anvwu BignoBigHi piBHOCTI.

E'>> 3Hangu 3HaueHHs Bupasy 53 — ¢, akwo ¢ = 1, ¢ = 3,
c=5c=17,¢c=0.



BukoHal ycHo &

» Cknagu BUpa3uM v OBYMCAM X 3HAYEHHS.

6|4 3|5 6|1
41—19 415 — |17 112|—4
54 3|5 8|3

3n ? 2n

E’o:> Y kowwky € 3 Buau rpyw: 14 3eneHux, 8 uepBOHOOOKMX,
a YXOBTUX CTi/IbKM K, CKi/IbKW 3€/IeHUX i 4epBOHODOKHMX
pa3oM. CKiNbkK y KOLWMWKY >0oBTUX rpyw? CKinbKW BCbOro
rpyw y KOLWUKy?
93 EI> 3Hangu pisHuui. MepeBipTe pesynbrarty.
33—7 40—-2 41-4 73—5 25—6 56-—38

E'i:> 3Hangu 3HaueHHsa Bupaly 60 — a, akwo a = 2, a = 4,
a==6,a=28,a=10.

Bm Hakpecnu y psapok CTifibkM KBagpartiB, CKisibKu
Ha Ma/lOHKY TPUKYTHHWKIB | KpYyriB pas3om.

4 V@Qoﬂé@'og
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BukoHnan pii.

40—-20 70—40 30+50 60—30 50-—10

g MNosicHu, sk BUKOHanu BigHiMaHHsA. Cknagu nopibHe
3aBlaHHA AN OfHOK/NAacHWKa (OAHOKNaCHULUI).
R
64 — 23 =(60 —20) + (4 —3) =40 + 1 =41
N
60 20
E:‘)> 3Hangu Heeigpome. BukoHah nepesipky.
a+ 33 =65 18 — c = 21 42 + b = 96
A30BCcbke Mope — HaWMinkiwe Mope B YKpaiHi Ta y CBITi.

Moro Hamnbinbla rnnbuHa craHosutb 13 M. Csitasp —
Hanrnubwe osepo B YkpaiHi. Moro Hanbinbwa rnnbuHa
ctaHoeutb 58 M. Lo rnmbwe? Ha ckinbku metpis?

T " LY o =
T st 2
e P S e .

A30Bcbke Mope

O3zepo Csita3b

E‘i> 3Hanau pisHULI 3a 3pa3KoM.

54 — 26 = (40 — 20) + (14 — 6) = 20 + 8 = 28
P
40+ 14 20+6

33—27 45—28 54—-48 73—-55 25-—16

> Hakpecnn namaHy, ofHa naHka siIKOi Ma€ TakKy camy
LOBXXWHY, SIK OBi iHWI pa3om.
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Q BXE =, BukoHan YCHO &

gm0\ 3HAKO

l » 3HanWau pi3HuMLUI.

16 — 71566 | 57 |48 39

25 36 47 58 69 — 29

» XTO y SIKMM KPY>KEUOK Ma€ MOKNacTW CBiW 3HaK, W00
YTBOPWUJIUCS ICTUHHI HepiBHOCTI?

23 +32(7)93 — 42
73 —35(7)89 — 50
45 — 29 (7?7 )53 — 30
68 — 24 (?) 19 + 22

|j> B YkpaiHi >xuBe 3eneHa FlLLI,IpKa

MIPKYA

PO3B'S3YM 3aHeceHa 00 YepBOHOI KHUIHU. Ti xgict
3POCTAN mae poBxuHy 18 cm. Ha ckinbku
: y CaHTUMETPIB TyNyD ALLIPKKM KOPOTLUWH

BiJ il XBOCTa, SAKLLO 3arajibHa [OBXXWHa
Li€l AWipKU cTaHOBUTb 27 cMm?

r’*ﬁfr‘?‘-fr’*w




MoaoPoxx A0 MICTA
. «TEOMETPUYHI ®IrYPU TA BENUUYMHUY»

= BukoHal ycHO &
g » Hazsu doirypu. Ckinbku KoxkHoi? A Bcix pazom?

AAAAAAA 000000000000 EEEEEEEEEE
AAAAAAA 000000000000 EEEEEEEEEN
AAAAAAA 000000000000 EEEEEEEEEE

» Cknagu uuicnoBi BUpa3u 3a MasltoHKaMH.
B Ha ckinbku uepBoHUX chiryp MeHLWe, Hix 3eneHux?
» Axi 06’emHi irypu v 3Haew? HAki 3 HUX € y Knaci?

B SAKi reoMeTpuUHi pirypu BUKOPUCTAHO B irpawukax?

® i S

C@) @ BukoHan gii. lNepeBipte pesynbraTw.
23 + 37 93 — 43 715 — 35 89 + 11
45 — 25 54 + 36 68 + 22 44 — 22

» Ckinbku BCboro
3EPHATOK y [BOX

[ Konockax? =

24 Sswsean——
~ = 33

CKiNlbkh BCbOro 3epHATOK MOXe OyTH y TPbOX TaKMX
Konockax? PoarnsHb pisHi BUNagkwu.

»m Cknagm opHaMeHT 3 TOYOK i BiApi3KiB.
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Haseu 306paxeHi dirypu. CKinbKKW KOXHOI?

C B
Ha3Bu Bigpi3KK | BKaXKK X LOBXHUHY.
C, E M N
D A B L S
K P
/
3Hanau cymy [OBXKWH Ha ckinbku caHTuMeTpiB
Bigpi3kie AB i CE, Bigpizok MN poswiun
FD i MN, KP i LS. 3a Bigpisok KP?
Cknagm i po3B’s>ku 3agadi 3a CXxeMamM.
? ?
e Kr i ! ?
: ! . '
| Tt | ' 9 am
\’—\/—/ \’—\/‘/
45 kr 26 am
MosicHu piBHOCTI.
_ HdeunmeTp
1 'D'M - 10 CM ||III||||||||||||III||N|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII]IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III
1 M — 10 ID|M 0 1 2—3 25 6 [ 86— 9—10—11 12
Mobynyn ABi namadi: 3eneHy — i3 YOTUPbOX JIaHOK,

LLOBXXMHA KOXHOI 3 AKWUX LOPIBHIOE 3 CM; CHUHIO —
I3 TPbOX NAHOK, OOBXMWHA KOXXHOI 3 AKUX [OPIBHIOE
4 cm. MNopiBHAW [OBXXWMHU NOOYAOBAaHMX JlaMaHMX.



=2 BukoHal ycHO

» Ha ski dirypu cxoxi 306bpakeHi npeametu?

Ha MaJlloHKY
TPUKYTHUKIB?

B Y Miwky ceatoro Mukonas nexxanu nonapyHKM.
Konu BiH po3gas 35 nopapyHkiB, TO B MillKy 3aJIMLLIWJIOCS
15 nopapyHkie. CKinbku nopapyHkis 6yno B Miwky?

»m 3pobu 3 nnactuniHy

KOHYC i nepepi>k MOro Hoxkem,
SK NOKa3aHO Ha MastoHKy. AKi
irypu yTBOPHUIKCS B nepepisi?

g |:‘i> MNopiBHsAWTE 3HaYyeHHs BUpPa3iB.

13+ 34195 — 43 12 — 35129 + 15
65 — 211 25 + 36 48 + 24 i 84 — 22

|3> Bumipsan OOBXWHY KOXHOI CTOPOHU TPUKYTHMKIB.
YcTaHOBH, NepuMeTp SKOro TPUKYTHUKA HanbinbLivm.

Cyma Tpbox uucen 75. lNepwe uucno 25, ppyre — 30.
fAke Tpete uncno? lopiBHAN Apyre i TpeTe uucha.
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I3 aKMx biryp cknafjaerbcs ANMHKOBA
ripnaHpa?

3Hangu xubHi HepiBHoCTi. Bunpas ix.

29 + 33 > 37 + 26 44 + 38 > 37 + 43
54 + 28 < 57 + 26 50— 30> 18 + 9
1M1M+3<28—11 13 — 20 < 48 + 6

flka cxema BignoBigae AKinM 3apayi?

1) Ha snunKy nosicunu 27 irpallok, a Ha COCHY —

Ha 13 Ginbwe. CKinbKK BCbOro irpalloK NoBicUau

Ha aepesa?

2) Ons piten 3 nopyweHHAM 3opy i cnyxy yuHi 10 knacy
BUroTOBU/IM A0 cBaTa 50 M’akux irpawok, a yyHi

5 knacy — Ha 20 meHuwe. CKinbKu BCbOro M’ aKuX
irpalloK BUrOTOBUJIU YUHI ansa giten?

2
| — - -
? 57 7? ?
N T .
?
? H

Cknagm 3a cxemamm /\ /\

3ajavi Ta poss’skm ix. T~ T 7

H | H ? N
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=2 BukoHal YyCHO &

» AKi cirypu € Ha ManoHKax?
MosicHM, SIK 3pOBUTH SMHKOBY MPUKPACY.

» I3 SKMX reoMeTpUUYHUX piryp BUrOTOBJIEHO NpPUKpacuK?

B O6uncnu 3HaueHHs BUpa3iB.
50 —(@a+c¢)ib0—a—c, akwo a = 20, ¢ = 5.

» Y nesa i Bcix koTtauux no 30 3yb6is. Y cobaku, BoBKa
Ta nvcuui — no 42 3ybu. A y 3anua — 28 3ybis.

e Ha ckinbku 6inbwe 3y6iB y nucuui, HiXK y 3anua?

* Ha ckinbku meHwe 3y6iB y nesa, HiXX y cobaku?

e [MopiBHAW KinbKicTb 3yOiB y BOBKa Ta 3aMus.

E'5> Bumipan [OBXWHU CTOPIH NPSIMOKYTHUKIB.
3Hangu ix nepumeTpu. AKUN HaWMeHLUIH?

6 Buxorait ail.
(s)(+)(@)(-)ee)  (72)( - )(51)(+) (18



BukoHal ycHo &

\J .
Ve » Onuwn 306paxkeHi Ha MasllOHKY

OpPHaMEHTH.
s0000 NN
= Hi:"l
9 HazBsu BepLurHH B I3 sIKKMx dpiryp cknagaetbcs
i CTOPOHU KOYKHOro Ky6? Ckinbku notpibHo
KBajpara. 6yKkB, WO6 Woro HassaTu?

B C LM AT 2

paHb

A D K N

Pe6powf “— BeplumnHa

» Ckinbku y kyba pebep? A ckinbku rpaHen?

'5) O6uncnw. 60 +3 90 — 15 90 — 30 60 + 28
35+2 55—23 88—66 22+ 49

@ Y MpivHuui 120 nignucHukiB Ha KaHani,
a y lNocniwanka — Ha 11 meHwe. Y Koro nignvcHUKIB

6inbwe? Ckinbku nignucHukis y lMocniwanka?

nm 3pobu Kyb i3 nnactuniHy i po3pixk MOro Hoxkem, siK
MOKas3aHO Ha MasoHKy. Aki dirypy yTBOpUIMCS B nepepisi?
Mepepix Kyb Tak, Wob y nepepisi yTBOPUBCA TPUKYTHHUK.

68



=2 BukoHal ycHO

» Ha aky cirypy cxoxi 30bparkeHi npeametu?

» Y cknsiHin nocyauHi € 20 npoHyMepoBaHMX KyJIbOK, HalMeHLLe
yncno Ha akux — 11. KoxkHy 3 KynboK Mo OfHIM BUKIafatoTb
Ha Kyb 3 uncniom 25. fAka 3aranbHa cyma ouok bygne wiopasy
Ha YTBOPEHIH irypi?

46
3006paXkeHi npegmMeTH po3pisanu Haemis. Lie He Kkyns,
flka cpirypa yTBOpPIOETHCA B Nepepisi? a ciepa.

» 3anoBHU MPOMNYCKH.

Y rpyaHi ... peHb. CborofHi ... rpygHs.
o Hoeoro poky 3anuwwunocs ... gHie. A [0 KaHikyn ... .

am BukoHai ygoma 3 6atbkamu. PospixTe kapToniuHy
Tak, Wob y nepepisi yTBOPHBCS KpPYr. MNopixkte anenbcuH
Kpy>kanbusmu. 3’ cepeguHy ogHoro 3 Hux. Ha aky cirypy
CXOXKa LWKipKa, Wo 3anuwunaca?
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BukoHa YCHO &

» CKifbKM Ha MasloHKY KybiB, a CKi/ibKH
nipamin? Haseu konip KoXkHOI chirypm.

Y XY

9 MicTkicTb 604kn — 50 niTpi.
Y Hei BNMNM fBa 3eneHux Bigpa 14
BOoAM | ogHe cuHe. CKiNbKKU BCbOro . 12 n

NiTpiB BOAW BAWUAK Y OOUKY? ;
CKifnbKW BOOM e MOXKHa BAUTKU?

» I3 sakux biryp cknagaerTbcs 306parkeHa
nipamiga? Ckinbku noTpibHO OyKB, W06

" il Ha3BaTW?

EI> HanepeponHi HoBoro poky y cneuianisoBaHomy
MarasuHi 6yno npogaHo 53 3BMUakHi ANMHKM
B ropwukax. Lle Ha 15 anuHok 6inbuie,
HiXXK 6n1akuMTHUX. CKiNbKKM BCbOro s/IMHOK Oyno
NPOAaHO y MarasuHi Lboro gHa?

50 n

Em 3pobu i3 nanepy nogapyHKOBY KOPOOOUKY-NipamimKy.

et fl

® @ BukoHalTe fii Ta nepesipTe pesynbratu.
712 + (40 — 22) 40 — (20 + 18) 7+ (19 — 5)
27 + (42 — 24) 40 — (28 —26) 5+ (91 — 7)
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gm0 3HALO

l » Aki dirypu 306parkeHi Ha MantoHKax?
. Haszeu iHWi cirypm.

» O6uncnn 3pydyHuUM cnocobom.

44 + 17 + 26 (57 + 35) — 17 94 — (34 + 19)
36 + 27 + 24 (28 + 48) + 12 77 — (43 + 17)

9 Ha3Bu HeBioOMi KOMMNOHEHTU Aik. 3HaWOM ix.

40 + x = 55 X —4=36 X — 24 = 66
40 —x=0 x+ 15 =55 x + 20 = 47
E1> Bumipsai goexxuHy ctopiH diryp. Obuncaun ix nepumerp.
B C L
A D K M

|:5> Hakpecnu kBagpat, nepumetp sikoro popisHioe 16 cm.

E3> Y craBky nnasasno 8 6inux nebepis, a YOpHUX —
Ha 3 meHwe. CKinbkW BCboro nebefis nnaeano y CTaBKy?

»m 3pobu 3 nnactuniHy Kyb i BigpiX Big Hboro mipamigy.
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=2 BukoHal ycHO &

MIPKYI
PO368'93yM ﬁ> I3 akux diryp cknageHo opHameHT?
3POCTAU AKWI enemMeHT HacTynHWH?

AP

|2|> Yui wnax KopoTwuin?

— »*

»E B3R
};;‘i

§> Ha3sn chopMy KOXKHOT nogapyHKOBOI KOPOOKH.

EI> Lepes’siHy nnaHky 3aBpoB>kku 30 oM pospisanu
Ha OBi YaCTWUHW, OOBXWHa ogHiel 3 akux — 10 cm.
3Hangu LOBXWHY APYroi YaCTUHM.

Bm 3pobu cobauky neperMHaHHAM KBagpaTHOro apKylua
nanepy. Aki girypu € Ha OCTaHHbOMY MasltOHKY?

SR g T



NMogoroXX A0 MICTA
«MHOXEHHA TA QINEHHA»

2+2+2+2+2

» Ckinbku ropixis y 6inoukn? [LonomMoyku NosiunTH ix TpikKamu.

pegegeye §

3+3+3+3
9 Cknagu BMpas 3a MaslloHKOM i OBYMC/IM MOro 3HaueHHs.

@ O6uncnu 3HaveHHs BHpa3iB, BUKOHYIOYHU OO[JaBaHHA NapaMHu.

10+ 10 + 10 + 10 + 10 + 10

I +7+7+7 25 + 25 + 25 + 25
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E5> Cknagy BMpasy 4N 3HAXOOXKEHHSA OOBXXWHWU KOXHOI
JlaMaHol y CaHTUMeTpax i KNiTUHKax.

B:> O6uncnu 3pyyHuM cnocobom.
3+5+7 12 + 17 + 28 95 — 12 — 35

Duesnr [ glimm o N
° BukoHal ycHO &3

» SAK 3HaWTU 3arasibHy KinbKicTb firig
CMOPOAUHU?

R R

6+6+6+6+6+6+6=42— no 6 B3atu 7 pasis.
Byne 42.
3anucylotb: 6 + 6 +6 +6 +6 +6 +6=6-7 =42

» Ha rypTKy y4yHi BUMAMUCA BULUMBATH XPECTUKOM KBiTH.
CKiNnbKK BCbOro KBIiTiB BOHW BULLUWAK?

Y@, vl S B S
e el @yl @l @By
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IlopaBaHHA OOHaKOBUX OOMAHKIB Ha3WBalOTb e
4
MHOXEHHSAM. TR

4+4+4=4.3=12 “Gro |
Mo 4 B3atu 3 pasu. byge 12. -

’ .
[M'aTb NOMHOXKWTH Ilia MHOXeHHS
Ha cim

YcTaHOBM, CKiNlbKKW pasiB NOBTOPIOETbCSH KOXEH OO0OAHOK.
3aMiHM filo fodaBaHHA LOi€E0 MHOXEHHA.

3+3+3+3+3+3+3 2+2+2+2
9+9+9+9+9+9 5+5+5+5+5
A+4+4+4+4+4+4+4
T+7+7+71+7

4 > BukoHan MHOXEHHSI 3a 3pa3KoM.

8-4=8+8+8+8=32
2 -7 3:-6 4.5 54 6 -3

5 Litv cknaganu Kybuku i3 3yGOUNUCTOK.
Ha oguH KyObuK BUTpaTW/K ... 3yOOUUCTOK.
CKiflbkh 3yOOUMCTOK BUTPATHUAMU LiTH
Ha 3 Taki Kybuku? Cknagu pnBa pisHi
BUpPa3W Ta OOUMC/IM TX 3HAUEHHS.

6 > 3owwut kowTtye 2 rpH. Aka Baptictb 4 Takux 3owwuTis? A 10?

7 ) Ctonap BMKOHYE 3aMOBJ/ieHHS 3a 7 [HiB, a MOro yyeHb —
Ha 5 OHiB goBle. 3a CKiJibKKM OHIB BUKOHAE 3aMOBJIEHHSA
yyeHb ctonapa? A pa3oM Hajg O4HWM 3aMOBJIEHHAM BOHM

OyayTb npautoBatv Oinbwe 7 AHIB UM MeHLwwe?
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=3, &
=2 =

HazBeu pii i npourtan BMpasu.

2+ 3 5.3 12 — 7 217
Cknaou BMpa3u 3a MasiloHKaMH.
S O T O ! 3 Lada)

R — gggi gi i
A (SR S

[MoacHu, aK nerko

MHOXXeHHSA
BUKOHATH Ail.

Jobytok  JlobyTok

5.2 4 .2 6 -2
8.2 7.2 3.2 2-4=8
9.2 1.2 0.2 MHOXHUK ~ MHOMXHHMK

lNepeBip MHOXEHHS OOAaBaHHSAM.

-3 =15 3:2=6 4-3=12 6-4=24

flka Maca TpbOX MaKeTiB rpeyku?

2« 2«r

VA i i IPEMA| |TFEEN| e

Y ipanbHio npuBesnu 2 Miwku kaptonnai, no 20 kr
y KoxxHoMy, i 10 kr mopkBu. CKinbKW BCbOro Kisiorpamis
OBOYIB NMPUBE3NH Yy ifanbHIO?

BocbmuHir mae 8 posrux wynanbuie. CKinbKW [OBrux
wynanbLuie y 3 BOCbMUHOrIB pa3om?



= BukoHalr ycHO &

» Po3rnsHb ManioHKw.
OnuwmK X, BUKOPUCTOBYIOUU PIBHOCTI.

2-5=10 &) &\& & @

Mo 5 B3aTM 2 pasau 5:-2=2.5 T[lo 2 B3atu 5 pasis

SRS o re

Mo 1 B3aTn 6 pasis Mo 6 B3aTM 1 pas

NepecTtaBHUHA 3aKOH MHOX>XEHHA
a-b=>b-a

Big nepectaHOBKM MHO>HWKIB LOOYTOK He 3MiHIOETbCA.

B Cknagy BMpasy Ha MHOXEHHS | BU3HaAUY KiNbKiCTb KBagparTiB
KO>XHOrO KOJIbopy.
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[osicHW, K MOXHa BMKOHATW MHOXEHHS 3a YWMCJIOBWUM
npoMeHeM.

012 34 56 7 8 91011 12 13 14 15
2+2+2+2=2.4=28 54+454+5=5.3=15
I

5 BukoHah MHOXXEHHSI 32 UMCNOBUM nPOMeEHEM.

2-3 3:-3 4.3 6-3 2-4 4-4 6-2

6 > Ha koxxHin KBiTui cupatb no Tpu B6oKinku. CKinbku
OKINIOK CUaATb Ha ABOX KBiTKax? A Ha 4yoTUpPbOx?

| e
(=%, o)

= =4

BukoHaw pgii. [losicHM, WO O3HAYaE NOMHOXKUTH
4yucno Ha 2.

0.2 7-2 15-2 40-2 4.2 33.2

Benocunen mae gBa koneca. CkKinbKW KOJiC MaloTb Kifibka
Benocunenis? Obumcnun 3a Tabnuueto.

KinbKicTb

. 12 3 4 5 6 7 8 9
Benocunepnis

KinbkicTb
KoJiC

3acTocyn nepectaBHUM 3aKOH i OOYMC/IM 3HAYEHHS BUPA3iB.
2 -8 2-10 2-.30 2 -0 2-11 2.34
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Mpouutan Tabnuuio

MHO>XEHHS yucna 2.

Mpouutan Tabauuo

MHOXEHHS Ha 2.

3 ABa Ha OfMH 2-1=2 1.2=
3 ABa Ha ABa 2-2=14 2 -2 =
- [Ba Ha TpH 2-3=6 3-2=
3334 nga Ha yotupu | 2 - 4 =8 4 .2 =
3433 nBa Ha n’siTb 2-5=10 5.2=
11444 [Ba Ha LWicTb 2-6=12 6 -2 =
44393 NBa Ha CiM 2-7=14 ] -2 =
22222222 pmBa Ha BiCIM 2-8=16 8§ .2=
222222222  nBa Ha peB’'stb 2 -9 = 18 9.2=
ss2222222e  nBa Ha pecatb 2 - 10 = 20 10 . 2 =

@ Ha KOXHiM AnuHUI cUAATb NO 2 CUHUYKM.
CKifIbKW CHMHUYOK CHIATb Ha:
1) TpbOX ANMHKax; 3) CeMU SISIMHKAX;
2) n’aTn anuHKax; 4) Becsatu snuMHKax?

|j> 3HanaM XMbHe TBEPOPKEHHS | BUMpPaB MOro.

e [lo nBox pnopatu nsa byne yoTupw.

e [lo Hyns popatv yotTupu Byne YOTHPM.

e [lea NOMHOXWTKU Ha OBa Oyge 4OTUPM.

e Bin nBox BigHATM gBa 6yge yoTupM.

e YOTMpPK NMOMHOXMUTKU Ha OOMH Bynae 4YOTHPHM.
e Big 4oTMpbOX BigHATU HyNb Oyae YOTUPH.

MNoi3n mae 8 BaroHiB. B ogHOMY BaroHi gBoe asepen.
CKinbky OBeper B ycbomy noispgi?

Komap mae 6 Hir, a naByxk — Ha 2 Horu Ginbuie.
CKinbku Hir mae naByk?

SN

12
14
16
18
20
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Cknagu 3agadvy 3a MajIlOHKOM i PO3B’SXKH il.

ws
KEQIP —
M o |20rpH (LLLLELEET ]
|| —— = h Eullwau.iii
/ Hakpecnu Tpu KBappartu, CTOPOHU SKUX LOPIBHIOKOTb

2 cMm. 3anuwuM gsoma crnocobamu Bupasu ans
3HaxomkeHHa nepumetpa: 1) ogHoro KeBagparta;
2) nBox KBagpartiB; 3) TpbOX KBaaparTib.

e Y
(:1. A 4 "‘: Y
1= =

N

Y AKOi Ky/bKM MaKyHOK Ma€E HaWMeHLue
3HaueHHs? A Hanbinbwe?

) @ @ ¢

MiHrBiH Mae 2 Horu i 2 Kpwuna.
CKiflbKK Hir y BCIi€l pOAWHU NiHIBIHIB,
sIKa CKNafaeTbcs 3 ABOX LOPOC/MUX
MIHFBIHIB | ABOX AWTWUHYAT?

[opiBHAW 3HauyeHHs BUpa3iB.

5+5+5+5+5i5-6 4-1i14+1
2-6i3+3+3+3 2-2i2+2

Po3rnsHb MantoHOK Ta NOSICHU npasunao
MHO>XEeHHA 4YUC/la HY)1b i Ha HY/b.

d 0y 4 iy 4 gy 4 g

80

L O hr~O
oM oia
i

oocoo



B Aki 3 piBHocTen icTMHHI? Cknagu CBOI PIBHOCTI 3 Hynem.
2—2=0 2-0=0 2+0=2
0—-0=0 0-99=0
|3:> 3anuiun u obumcnu nobytku uucen. Ha3eu KOMMNOHEHTH AiW.

2i4 2i8 2i5 2i7 2i9 2i6 2i20

CKifNlbKK CTONIB i CKiZIbKK CTiNbLiB 300paXKeHO Ha MastoHKy?
Cknagy 3a MailOHKOM BMUPasM, WO MICTATb Ail0 MHOXKEHHS.

(] (] (] (]
e o am
) a B8 2 [ e &
Ina yyHiB No4aTKOBOI LWIKONM PEKOMEHAOBAHO LLOAEHHI
NMPOryNnsiHKKM Ha CBIXKOMY MOBITPI TpWUBasicTio 3 rOAUHM.

CKiNlbKM TrOOMH Ha TWXIOEHb TU Mae€ll BiJABOAWUTH
ona nporynsaHok? A Bigsogu?

= BukoHal ycHO &

» MpounTai TabnULIO MHOXEHHS uucna 2.

2)x 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

/ »m BisbMu 2 cMy>kku nanepy. Pospixk KOXHY CMyXKy,
SK MOKa3aHO Ha MaJslloHKY.

12 c™m 12 c™m

Bumipsai 0OBXWHW YTBOPEHMX YacTWH. 3pobu BUCHOBOK,
BUKOPUCTOBYIOUM hppa3y: «AKwo unucno 12 nominuvtu Ha ...
PIBHI YAaCTUHU, TO ...». 81



MosichK, Ak MOXHa 6 npepMeTiB MOAINUTA Ha FPynu.

By sse S3¢

6:1=6 12 =3 13 =2 6 =1

Lisa pineHHs

12 : 3 = 4 — 12 nopinut Ha 3 popisHioe 4. ?""a'(
Ha Hynb pinutv He MoOXKHa. AlNEHRA
[TosAcHU, AK MOXKHa BWMKOHATWU Lit0 [iNeHHS.

KBaconi .
Ycboro Lo Lis

B OOHIH KeaconuHu )
KBaCOJIUH . AlINNeHHA

rpyni

10 1 AOOLDLHDLDH) 10: 1= 10

10 2 DIDHIDIDIDY | 10:2=5

10 5  (000DDDHDHHY) 10:5=2

10 10 (0000DDDDHDHH) 10:10=1

BukoHat gmineHHs.

8:2 8:4 8:8 8 : 1

- — - -— - - - - - —

\. S S ™ LS S L -

1 roguHa Mictutb 60 XBWIMH.
3a uer yac XBUIMHHA CTpinKa
NPOXo4uTb yce KoJo.

MNopminu roauvHy Ha AOBi PiBHI YaCTWUHU.
CKiNlbKU XBU/IMH Yy KOXKHIM YacCTUHI?
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Mepwui roauHHuk nokasye 10 roguH 30 XxBWUAUH.
Ha3Bu yac Ha iHWWX rogUHHUKAaX.

112 4 112 4 112

10 2 10 2

9 3 9 3 9 3

\ 8 1\4‘ .8 4/ ‘8’l 4/
G S

'®@®® PR @

®|@
VY VYL

VOV 9V®

Ina npubupaHHsa Teputopii
LWWKONK AiTeN NOAiNuau
Ha 4 rpynu. Ak iHakwe
MOYXHa MNOLIIMTU Ha rpynu

UuX aiten?

KoTtpa roauHa? BukoHan pineHHs.
1 12 4 16 : 2 16:16 16 : 1
10 2 16 : 4 16 : 8 25 : 25

MY 00000000
alelelelelelels

DineHHa

/ 7 a:a=1
,El,inei-le %ianMK S =4
18:6=3 18 nopinutu

, Ha 6 popisHIOE 3
Yactka Yactka Aop
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IOna cesata y4yHi BUroTOBWMAM mpanopui Pi3HUX PO3MipiB.
3Hanau nepuMeTpU MPSIMOKYTHUKIB >KOBTOrO KONbOPY.
LisHavica 6inbwe npo [eprkasHui lNpanop YkpaiHu.

Iz 5 —
o S o
18 cm I cm
30 cm
@ [ypTOK 3 aHrniMcbkoi MoBW BigBigyoTh 12 pitew,
a rypTok 3 MofenioBaHHA — Ha 5 piten Oinbuue.

[ypTOK 3 MaTeMaTWKK BiABILYIOTb CTi/IbKU LiTE€H, CKiNbKM
BiABIAYIOTb FYPTKM 3 @HINIMCbKOI MOBM | MOAE/IOBaHHSA
pa3om. CKifbkM BCbOro AiTe BiABIAYyOTb Wi TPU TYPTKW?

S BukoHal ycHo &

» Po3rnsiHb MantoHKM i piBHicTb 2 - 6 = 12.
Cknagu 3a MasitoHKaMu OBi PiBHOCTI
Ha [iNneHHs.

— (298888 —
$29)egg (323293
FEIEEE.

» Obepu napy n0 KoxkHOI KapTKu. Ckinbku Bcboro nap?

I8-2=16l I5-3=15l I4-6=24l

15:3=5| [16:8=2] [15:5=3

24:6=4(16:2=8| [24:4=6| |16:4 =4
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MopiBHaK Bigpiskn AB i CD.
A 4 cm B A B

Ce——)

C 2¢cM_ n 2cMm 2 cMm

KaxkyTb:
BiApi3ok AB yagiui, abo y ABa pasu, AOBLUWK 3a Biapi3ok CD

Biapizok CD yagiui, abo y aBa pa3u, KOPOTLLKWHK Bif Bigpiska AB

6

7

PosrnsHb i nosicHu Ttabnuuio.

Crano Crano
e Ha 2 binbue y 2 pa3u binblie
® (OXOXO @ ®
1 1+2=73 .2 =2
PP IR ﬁiﬁfiiﬁ
3 34+2=5 3-2=6

lNosicHK 3MicT peuyeHb.

OneHa nouuctuna 4 KapTon/uHW, a TaTo — YyABidi
GinbLue.

Oner nigraryetbca 3 pa3u, a Moro crapwui bpar —
yABiui Ginblue.

Mama Buwuna 6 cepsetok, a Oner — ygaBiui MeHwe.

[lo KO>XHOT pIBHOCTI CKnagu no ABi PIBHOCTI Ha AiNeHHS.
3-2=6 3-6=18 2-7=14
2-4=28 5-2=10

Maca OuvHi yaBiui MeHwa Bif, MacyM KaByHa.
3Hanau Macy KaByHa, SKLLO Maca AWHI 6 Kr.
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h=% =

Cknagu BMpasu Ta oBUUCAM X 3HAUEHHS.

4 6 8 10 12 14 16 18 20
: 2
2 3 4 5 6 7 8 9 10

Mopinu uncna Ha AOBI PIBHI YaCTUHM.

Ha rinouui 6yno 14 srig. Mpouutan Tabauui
CHHHWYKa NONOBUHY CKlOBana. MHOXEHHS Ta LiNeHHS
Ckinbku arig, 3anvwmnocs? Ha yucno 2.

Ckinbku farig BoHa ckatosana?

Mpuranan 3anam’ATam

1.2= 2 2:2=1

2-2= 4 4:2=2

3:2= 6 6:2=3

4.2= 8 8:2=4

BukoHan pii. 5.-2=10 10:2=5
6-2=12 12:2=6

(3+3)-2+35 7.2=14  14:2=1
2+ 7)-2+ 27 8-2=16 16 :2 =38
(4+3)-2-— 11 9.2=18 18:2=9
10 -2 =20 20: 2 =10

(1+5).2— 12

@ 3anuiuM uncna, yagivi MeHwi Bif uucen y tabnuui.

10 8 12 6 4 18 16 2 14 20
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§> Cknagu i po3B’sykM 3afady 3a MasltoHKOM.

YKpaiHCbKUH
NIeBKOM

6 kr 11 kr

- -

\ /
21 kr

Ha BitpuHi nexxano 10 3owwutie no 2 rpH. MNpoganu
3 pa3v no 2 3owunTtu. [aK BianoBigi Ha 3anuMTaHHS.

MeWH-KyH

CKinbku 30wWwuTiB Nnpoganu?

CKiNlbKW 30LWMTIB 3a/IMLLMIOCA Ha BITPUHI?

fAka BapTicTb NpoAaHux 30LWWKTIB?

fka BapTiCTb 30WMTIB, WO 3aJULMUIUCA HA BITPUHI?

= BukoHal ycHO &

Ve » Cknagu posnosigb «Matematuka
B MarasuHi».

A

~N
\— B o _/
T~~~
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9 3aMiHW fil0 MHOXEHHSI AOfaBaHHAM i 3pOOW BUCHOBOK.
4 -1 1.6 31 1.5

B O6uncnm 3HaueHHs BUpas3iB.

23+32 45+54 65—45 53-—31 31— 21

» MNpounTai BUpa3u. BukoHaW Hii Ta Ha3BM iIX KOMMOHEHTH.
12 : 2 32 14 : 2 2 -5

E’i> OneHa Kynuna TpyU TYMKMU MO 2 TPH KOXKHA i PYuKy
3a 5 rpH. Aka BapTicTb ii NOKynku?

|3> Posknaau Bci 86nyKka y KOLWMWKWA NOPIBHY: crioyaTKy
yepBOHi, a NoTiM 3eneHi. CKinbkKM BCcboro 86/1yk B OfHOMY
KowuKy? CKiNlbKKM YEPBOHWUX i CKiJIbKU 3e/IeHUX?

[ X X
[ XX

—z—————r

. 3Hanau yacTKu.

14 : 1 12 : 12 45 : 1 60 : 60

Lle uikaBo! 3anam’saTam.
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=, o=
=& =)

[pounTan pIBHOCTI | Ha3BM KOMMOHEHTHU AiH.

a-b=c a+b=c a:b=c a—b=c

O6uncniTb 3HAYEHHA KOXHOro BUpasy.

2-a b — 10 C: 2
3 5 7 21 40 54 10 4 | 12
8 a 1 17 b 18 8 c b6
2 4 6 10 62 37 16 2 14

CKiflbKK Oil MICTUTb KOKeH BUpa3s?
X+ 1 a:b—c-a a-b+c a+(b—c)
Y Bupasi 6e3 Ay>KOK crnoyaTKy BUKOHYHOTb MHO>KEHHS

Ta [OifleHHsA, a NoTiM — [AoJaBaHHA Ta BifHIMaHHSA
y TOMY MOPSAKY, Y SSKOMY BOHW 3amnucaHi.

4 > BukoHaM fii 3a 3pa3koMm.

Y papok Mo miax
13 2 1) 3

7-2+ 18 : 2 2-6—5:1 12:2+5.2

5 > Npupbanu 2 ctonu i 6 cTinbuis.

Cknagu BUpa3 ons 3HaXOOXKEHHS
Yy HWX 3araJibHOl KINIbKOCTI HIXKOK , ”

Ta 0OYUC/IM HMOro 3HAYEHHS.
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Q BXE = BukoHal YCHO &

gmit0 ! 3HAO

BukopucToBytoun MantoHOK, noginu
L yucno 12 Ha uMucna, 3anvcaHi Ha CTpiuL,.

12 : 1 2 3 2 6 12

Qa2 rrrrrrrEsER

L e L 4

A A B N A B AV AV B AV AV A

» 3anuwiM BUMpa3 O/ 3HAXOOXKEHHSA KiNbKOCTI
BEPLUMH Yy TaKUX [BOX KybiB i YOTUPbOX
nipamig,

9 YcTaHOBM, Ha CKifbku Binblue pebep
y OBOX Mipamifi, Hi>X B OfIHOro Kyba.
U) Bucowat gii. 2-4 2.6 10:1  6:2

=2 BukoHal YCHO &

|j> Onekcito 6yno 4 poku,

KONW Hapogunacs Moro cecrpa.
3apas BiH yABiui CTapLUWM.

fAka Tenep pi3HUua y Biui Onekcis
Ta Woro cectpu?

MIPKYI
PO38'93yM
3POCTAU

@ Posrapan pebycwu.

TVIA” Iﬂ: K

E

@ CKinbk1 Ha ManioHKy Bigpi3kiB?
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MoaoPoxx A0 MICTA
- «TABJIMYHE MHOXEHHSA TA AINEHHA»

44 44 43 441 44
44 44 44 44 44

4+4+4+4+4=20 > 4-5=20
Mo 4 pepesa B3ATH 5 pasis, byne 20.

|2‘> CKJ'Ia,D,M OO0 KOXXHOro mMaJitoHKa no ABa BUPa3nW Ha MHOXKEHHA.

SRR O000 55y Be B BeBa B Ba BB
'?"E"E"?"?“E‘ VPP Bo B Ba B Ba B BaBa B Ba

BRRRERE 0000 598885y 8¢5y 88,88y

SRRLLAN G3ST SuButubutututututute

B> BukoHal pineHHsA, KOPUCTYIOUUCb MasltoHKaMMU.

24 : 4 24:6 28:4 28:7 40:4 40:10

Ha 4 MoXHa MHOXWUTH Hdocutb ymitu
weuawe, 6o 4 = 2 - 2 MHOXWTHU Ha 2

E1>06l-||4cm4. /-4 10 - 4 6 -4 4 . 4

E’S> Ha 3maraHHsX yci cnopTcMeHW BULIMKYBanucs y 4 KOMOHU
no 8 oci6 y koxHin. Ckinbku cnoprtcmeHis 6pano yyactb
y 3MaraHHax?
91



BukoHal ycHO &

» MNosicHu, sk po3pi3aTh cTpiuky Ha 4 piBHiI
YacCTHHM.

g‘% — =

» BukoHai gineHHs. 16 : 4 8 :4 20

12:4=(12:2):2=6:2=3

B 4 abnyka i 8 cnue nopisHy posknanu Ha 4 6aoaus.
CKinbku sIKUX PpyKTiB Ha ogHomy 6ntoaui?
» lNosicHu, sk MOXXHa BMKOHATWU fineHHA Ha 4.

S =

CELEOLPEe e eeee
16 : 4 12: 4

E’i> I3 KOXHOI PIiBHOCTI CK/lagM NO AOBi PIBHOCTI Ha HiNeHHs.

AL 0 | LT LT
NV £ N
T nene e’ e mr
4.3=12 12:4 =3 12:3=14

4.9 = 36 4.8 = 32 4 .7 =28

g |3> 3HanfiTb NepuMeTp BHYTPILUHbOIO

i 30BHILLUHbOro KBagpartiB (y CM i KNiTUHKaX).

D> Y knaci 3 paayv napT no 4 naptv y KOXXHOMYy.

Ckinbku napt y knaci? CkifbkK y4HiB y KJaci,
AKWO 3a OAHIED NapTolo CUAATb ABOE Y4YHIB?
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=2 BwkoHal yCHO

» MNosicHW, SK 3py4yHO BUKOHATK Ail.
3.4 5.4 4.4 4.7 4.6 4-8 4.0

9 Haseu nponyuieHi yMcna i pau BignoBiAb Ha 3anWTaHHA.
Pik mae ... micaui i ... nopu poky. Ckinbku micsuis
npunagae Ha ogHy nopy poky? A Ha AaBi?

B Ha cKinbKW piBHUX 4aCTUH MOXXHaA MOAINIUTH CMYXKKY,
fKa MicTUTb 24 KNiTUHKKW? Po3rnsHb pi3Hi BUNagKw.

» BukoHan pii.

4 : 1 24 : 2 24 : 3 24 : 4 24 : 6 24 : 8

MpounTtar TabauLio MHOXKEHHS uucna 4 | Tabnuuio LineHHs
Ha 4. Sk noB’a3aHi KOMMNOHEHTU AN y uux Tabauusax?

4.-1=4 <« 4:4=1
4.2=8 <> 8:4=2
4.3=12 <> 12:4=3
4.4=16 <> 16:4=4
4.5=20 <> 20:4=5
4.6=24 <> 24:4=06
4.7=28 <> 28:4=1T
4.8=32 <> 32:4=38
4.9=36 <> 36:4=9
4.10=40 < 40:4 =10
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@ 16 a6nyK M 24 cnvBM pPO3KNanu MOPIBHY Ha 4 Tapinku.
CKinbKK SIONYK | CKINIbKKM C/IMB MOKNANU Ha KOXKHY Tapinky?

7 Buxonait g 39 —4.8 (25 + 11) : 4
25 4+ 4.5 42 4+ 28 : 7 51+ 4.3
4.(45—-39) 74—24:6 67 — 4 - 10

/ MNoaueucs, sk niLy po3pizatoTb

Ha 4 piBHi yacTMHU. Hamanion kBagpar,
NoAginu Moro Ha 4 piBHI YaCTUHU | KOXHY
3 HUX po3chapbyh Pi3HWUMK KONbOpaMH.

YsaBu, wo undpepbnar i 1 roguHy
noninunun Ha 4 pieHi yactuHu. 1 roguHa
mMicTutb 60 xBuauH. 60 : 4 = 15. HYomy?

Y nepwik NONOBWHI OHSA NEPLUUM
rOOWHHUK nNokalye / roguH 15 xBUAUH.

. 15 xB | 15 xB
Ha3Bu yac Ha iHWKWX roguHHUKAaX.
112 4 112 4 112 4 112 4
10 2 10 2 10 2 10 l 2
9 e 3 9 3 9 —e 3 9 3
\ 8 4 ) \ 8 /l 4 ) \ 8 4 ) .8 4/

=" oy
=% &=
= i

MNMoscHW, wo o3Hauae 3 - 4. Haseu pesynbrar.

+ 3 + 3 + 3 + 3

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12




9 Y kBapTupi Tpu BikHa. Ha KoXXHOMY
MiABIKOHHI CTOITb NO 3 Ba3OHW 3 KBiTaMW.
CKiNbKM X Ha ycCix nigBiKOHHAX?

9 3aMiHW JoJaBaHHA MHOXKEHHAM.
3+434+3+3+3+3 3+3+3+3+3
17+ 7+17 6+6 +6

CKI'Ia,IJ,M AO KO>XHOIro MaJiloHKa BHUpPa3 Ha MHO>KEHHA.
O6uncnn Moro 3HauYeHHs.

LLikona mae 4 nosepxu, a OYyAMHOK HaBnpotM — y 3 pasu
6inbwe. Ckinbku noeepxis mMae 6yanHOK?

3 baka Habpanu Boay 3 pasu y TpUAITPOBY OaHKy
Ta 1 pa3 y nitposy 6aHky. Ckinbku nitpis Bogu Habpanu

3 baka?
. > cMm S cm 6CM‘6 cM
® E> O6uuncnitb nepumeTpu
TPUKYTHUKIB 3a 5 cm
LLONOMOro A04aBaHHS 10 cm
Ta MHOXEHHS. 8 cm 8 cm

MopiBHSAM 3HAYeHHs BUPa3iB. 8 cm
28—3i3-8 35-9i3-9 64—46i3-6

HoBi KHW)KKK y 6ibnioTeKy npuHecaH Tpu
CTAPLUOKJIAaCHUKH, KOXKeH i3 aKuX Hic no 10 KHWXKOK.
CKifNlbKM BCbOro KHHUXOK MPUHECSIU CTapLUOKIACHUKKU?
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t° BukoHal ycHO &

» Ha acganbti gitv BnawTtyBany maremaTtuuHi
3maraHHs. BisbMu i TM yyacTb y 3maraHHi:
Ha3BW KOMMOHEHTU [iH | nepesip pes3y/bTaTw.

» 3HanaM XWOHi TBepIyKEeHHSA | BUNpaB ix.

B:> 3aMiHM Lit0 MHOXXEHHSA [Ai€to :
JOfAaBaHHA Ta 0buYMCnK. i i i i i i i

Tpu NOMHOXWTH e TpU NOMHOMXKWTH
Ha Hynb, byae O. Ha oauH, byae 3.
[lo Hyna popatu Tpw, e [lo oaHoro mopatw
6yne 1. Tpu, byne 4.

[Ba NOMHOXWTH e Tpu NOMHOXUTH
Ha oauH, byne 2. Ha paBa, oype 5.

|
3-5 3.2 3-3 iiiiitii
3.7 3-8 3-4 iiititii

» Jlioctpa Mae 3 piKKK, Yy KOXXHOMY 3 SiKMX no 1 namnouu,.

96

Ckinbkn noTpibHo namnoyok ana 4 takux noctp?

MNMpuragan nopagok Aiu

AKWo BUpas MICTUTb LYXXKW, TO BUKOHYIOTb:

1) cnouatky gito y ayxkax | ()|,

2) NOTIM MHOXEHHSA Ta [ifleHHsa | X |,

3) a noTiMm — pgojaBaHHA Ta BiAHIMaHHS

y TOMYy MOPSAKY, Y SIKOMY BOHMW 3arnucaHi.




E'i> YcraHoBM nopsagok Aiv i 0BuMCiM 3HauYeHHs BUpPA3iB.

2.5+ (36 + 36) 4. (45 — 39) + 7
10:2—8:4 (25 4+ 11) : 4 — 7

@ [lonomMo>Xu 3HaWTH, Oe XTO CUOMTb.

e Micue Oni B TpeTboMy psfy, a MOro HOMep YTpuUi
6inbwKn 3a Homep Micusa Opecra.

e Homep micusa Jleska y 4 pasu Oinblimi 3a Homep
micus OpecrTa.

e [le cuautb HiaHka? A ne Onsa, Opect i JleBko?

= BukoHal ycHO &

» LLlo 306pakeHO Ha MasiloHKY?
CKinbkM naHoK Mae KoxHa dpirypa? Hazsu ix.

E D F M 0

e

/ \ / \ // \\

A Ve
A C

Ry

I 174 /
L n\ v

® Sk po3ninuTU KOXKHY 3 cbiryp Ha 3 piBHIi YacTUHU?

» CKiNlbKM KNITUHOK MicTUTb Bifgpi3ok AB? A cKinbku
caHTuMeTpiB? AK MO)KHa MOro nofifMTu Ha 3 piBHi
yactuHu? SKoto byae AOBXUHA KOXHOI YaCTUHWU?
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Mocniwanko BuKoHaB 3aBpaHHA 1 i 2 i 3anucaBs Kifbka
piBHOCcTeW. [lpo Wo BiH XOTiB Ai3HaTUCA?

3:3=1 6:3=2 6:2=3 24 : 3 =8

. -
I'Io,u,mn. KOXHY rpyny ﬁ:: - - 4 e .

Ha 3 PiBHI YaCTUHM. e P B e e T G
3anuwu BignoBsigHi e > S > S T G-
. . - ip—ip- ~e
PiBHOCTI. it e TP Sy Ty T Sy

E'5> [o KOXHOI piBHOCTI cknagu no ABi PIBHOCTI Ha AiNleHHS.
3-6=18 18:3 =606 18:6 =3
3.5=15 3:8=24 3.9=27 3.7 =21

0 Hakpecnu npsIMOKYTHWK, OOBXXWHA SKOrO 6 KAiTUHOK,
a wuprHa — 4 knituHKKU. Moginv Len NPSAMOKYTHUK

Ha 3 piBHI YacTUHM | 3adapbym X y KONbOpH CBiTAOMOPY.
[Moniun KinbKicTb KAITUHOK Y MPSIMOKYTHUKY Ta Y KOXHiK
MOro YacCTWHIi. 3anuLK iCTUHHI PiBHOCTI.

=t

=
A= &

O6uncnu 3HaueHHs BUpPa3iB.
3 -1 3.2 3-4 3-0
3:3 3: 1 6:3 12 . 3

BukoHan pfii, BUKOPUCTOBYIOUM MAJIOHKH.

se® ) —- ) =

3.3= :3=3 3.4= .3 =
98




MpouuTtan TabnuuUio MHOXEHHS uucna 3 i Tabauuto

nineHHsa Ha 3. Ak nos’a3aHi KOMMNOHEHTU Ain?

3:
6 :
9:
12 :
15 :
18 :
21 :
24 :
27
30 :

$ 3.1=3 <>
8 3.2=6 <«
832 3.3=9 <«
$3s¢ 3.4=12 <«
$388s 3.5=15 <
s3388s 3.6=18 <«
s3388ss 3.7=21 <«
s33888ss 3.8=24 <«
e | 3.9=27 <«
3ee32%88 13.10=30| ~—

Has3Bu uucna, wo pinatbca Ha 2; Ha 3; Ha 4;

w

O© 00 N O OB WN —

W W W wWwwwwww

—_
o

Ha 6.

OpauH guTaumm Bidoyok Mae 3 koneca. CKinbku Konic
noTpibHo ana 5 takux auTtaumx sizoukis? A gns 10?

A6nyk 6yno 8 kinorpamis, a rpyw — yaBidi MeHLe.
Yci bpyKTH po3knanu nopisHy y 3 KOpoOKw.

Ckinbku 6yno kinorpamis ppykTis?

CkinbKu Kinorpamis pyKTiB y KOXHiKM KOpoOLi?

|j> Cknaom 3a cxemamu 3agadi Ta PO3B’'SXKU iX.

PER
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OpnHa BMKMHYTa Ha CMITHUK OaTapemka

MO>Ke 3aBAaTW LWKOAW OAHOMY i>KakoBi, abo
/"~ 2 pepeBam, abo oTpyiTM 8 Bigep BOAM.

fAKoi wKoau MOXyTb 3aBgati 3 Garaperku?

v v
alT V¥ L

Cknagu BUpasu, y AKMX OfHEe yucno byae AineHwm,
a iHWe — [iNbHUKOM.

18)(24)(21)(27)(6 )(3)(12)(4)(9)(15) (30

Axkwo 15 xBUAKMH nopinuTH Ha 3,

TO OTPUMAEMO 5 XBU/IMH. 3@ 5 XBWMH
BEJIMKA CTPiJIKa NPOXOAWUTb MPOMIXOK
Mi>XK aBoma yucnamu. CKiNlbKKU XBUJIUH
MUHe, AKLLO Be/MKa CTpi/ika npovae
Bif uncna 2 go uucna 4? A pgo uucna 5?
A Big uvcna 12 go uucna 4?

/15 xBWAuH

Y nepLid NONOBUHI OHA NEPLUMH FTOQUHHUK MOKa3Yye
6 rogpnH 10 xBunnH. Ha3eu yac Ha iHWMX rOAMHHUKAX
y nepuid MONOBUHI JHS.

AT
] 1 50
Sk 17758

|:'S> TetsaHka kynuna 4 3owuty no 3 rpuBHi i 1 pyuky
3a 10 rpuseHb. Ckinbku rpower BoHa BUTpatuna?
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= BwkoHal ycHO &

» MpouuTai pisHocTi. Cknagu 3 HUX PIBHOCTI
Ha pineHHA. Ha3BM KOMMNOHEHTU Ain.

1=235 5.3=15 5.6 =230 5.8=40
MpouuTtar TabnuLi MHOXEHHS Ta MiNEeHHS Ha yucno 5.

1 2 3 4 5 6 717 8 9 10

Q¢

KN

« o1 X

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Uncno minutbca Ha 5, AKLLO MOro octaHHsa uudpa ... abo ... .

Keitka 6apsiHky mae 5 nentoctok. Ckinbku
NealoCTOK MaroTb M'ATb KBITOK OGapBiHKY?

Ha rinoyui ninii 5 kBiTOK, a pa3om
30 nentoctok. CKinbku nentoctok
Ha OOHIM KBITLi?

¢ 888

Tv maew nuvwe kyntopu no 5 rpH i 10 rpH.
SAKi oBoui He MOKHa KynuTH 6e3 pewTtu?

B:> Mama 3ninuna 20 BapeHukiB, TaTo — 8 BapeHHUKIB,
a Mukonka — 7. CKinbku BCbOro BapeHWKiB BOHH
3ninMnu? Yu mMoXKHa BapeHWKU MOPIBHY PO3KNACTH
Ha 5 Tapinok, wob npurocTuTh We K faigycs 3 6abycero?
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Ha aki uicna cnif NnOMHOXWTH 5,
wob otpumartu Kpyrii uucna?

3anaM’stan! 5-2=10 i 5. 10 =50

Ha3Bu uucna, saki ainatbca ogHoyacHo Ha 3 i Ha 5;
Ha 2 i Ha 5.

MNopiBHAM 3HaueHHsA BuUpa3iB @ :a + 1ia: 1+ a, akwo
a=>5 A akwo a = 1?

36inbw ymcno 5 Ha 5 3MeHWw yucno 5 Ha 5
iy 5 pasis. iy 5 pasis.

3Hanau nepumeTp TPUKYTHUKA, KBajpaTta i LUECTUKYTHUKA,
KOXXHa CTOpOHa AKWX [OPIBHIOE 5 cMm.

MNepumeTp N’aTUKyTHMKA popiBHioe 45 cM. fAka moskuHa
OJHI€l WOro CTOPOHH, SIKLLO BCi CTOPOHMU PIiBHI?

8 > Martsin pobus BigKMMaHHSA LOAHA &
i 3aHOCMB AaHi Ha [OLIKY OOCATHEHb. - =
KokHi 5 BigXXvmaHb BiH nmo3Hayas }H 2
HanNINKol i3 300paXXeHHSIM MOPCbKOI ;! ;ﬂ _. ’a E
3ipKHU. YCTaHOBM, CKiNbKK BigXKMMaHb g g g -g g

Martgit pobue WoOAHA. A CKiNbKK
BiJ>KUMaHb BiH 3pobuB 3a 5 gHiB?

|
T
o
-
@)
)
L
=
|
3

9 > 3HaWpu HeBiAOMiI KOMMOHEHTH AiM. 4 =20
23+ |=49 17— ]=8 35:] |=7
10> YcraHoBM NOPAAOK AiH | OBUMCAM 3HAUEHHS BUpPa3ie.
30 : 5 + (36 — 17) 40 : (45 — 40) + 7
10:5+8-4 (35 — 11) : 4 — 3
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> BukoHair ycHO

» [lo piBHOCTEH Ha MHOXEHHSI CKNagu no
2 piBHOCTI Ha gineHHs. [MOSICHU 3MICT KOXKHOI.

10 rpH - 2 = 20 rpH

10 rpH - 5 = 50 rpH

9 Mpouutar TabnuLi MHOXEHHS i gineHHs Ha uucno 10.
Cdpopmynion BignosigHi npasuna.

x 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

&

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

b
B Y ckinbku pasis 100 6inbwe 3a 10? A 3a 50?

» Ckinbku kinorpamie y 10 miwkax uykpy? ﬁ

B Ckinbku Kinorpamis y 2 miwkax webeHio?

50 «kr 50 «kr

100 kr = 1 u — u,eHTHép

» Ak nigHimaioTe 10 ueHTHepiB nicky? CKinbku ue MilwKiB?
103
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BukoHnau pgii.
10 - 6 5.4 10 : 2 20 : 4

Aki uucna pinatbca Ha 5?7 A Ha 10? Hassu kKinbka.

Y ckapbuuui 5 kyniop no 10 rpH i 10 moxet no 50 .
CKinbKu rpowien y ckapoHuu,i?

PoarnsHb niHivky. Ha HiH € ManeHbKi nopinku.
BiactaHb Mixk HUMM — 1 mm. Lle y 10 pasiB MeHLe,
Hi>)K caHTUMeTp. TaKy TOBLUMHY Ma€ rosika I>Kaka.

1cm

im 1am, 1cm, 1 MM —
_,M Lue MipyU OOBXMWHU.

T s 1 cm =10 mm
‘ 2
1am =10 cm = 100 mm

1 1m=10 gm = 100 cm

3anmwu y minivetpax. 2cMm S5 cm 7 cm 10 cm

BukoHan pii 3a 3paskom.

3eMm—12vMm =30 MM — 12 vm = 18 MM

5cm — 23 mm 1cm — 5 Mm
3ecMm2MM — 1 cM 5 MM

YkpaiHcbkui muteub Mukona Csagpuctui
BMpI3aB i3 TEPHOBOI KICTOUYKU MOPTPET-
bapenibedd BENMKOro YKpaiHCbKOro noeta
Tapaca LlleBueHka. 3Hanau nepumeTp
uboro Gapenbeda, AKWO MOro peasbHi
po3mipu 3 x 3 mm. [isnancs 6inbue
NPO UMX YKPaAIHCbKUX MUTLIB.




gmir0 | 3HAHO
CKﬂa,D,H BMpa3M 3a MaJIKHKOM.

oy | ety | | ey | ey

=

MopisHaM 3HaueHHs Bupasie. 35 — 1114 .6

30:5i36:4 10-2i8-4 40 : 51 40 — 37

"

CKiflbKK Kiflorpamie nifiMMae cnopTcMeH
3a 10 pasis? A 3a 20? :
S«r

o

5

=
.

S

0N

MIPKYH
PO3B'3YM D> KHWKKM poscTasunun y wady
3POCTAM Ha 3 nonuui. 3eneHy nocTaBuIM
: 2 HEe Ha BEPXHIO | HE Ha HWXXHIO noauui
wadu. HepBOHY KHUXKY MOCTaBW/IU
Ha BEpPXHIO MOJULIO.
Kyau noctaBuin >KOBTY KHUXKKY?

@ Y cyBoi 12 M TKaHuHW. [NponaBeup xoue po3pi3aTv BClO
TKaHUHY Ha WMaTKW No 2 M KOXHWH. CKifbkK po3pisise

Ma€ 3pobuTh npogaseLpb?

B:> Akuni i3 MantoHKiB 3aMBUK?

o'.. ‘:. 0...0 ..'o AA ] - OO -

|:4:> yTBOpM C/ioBa 3a 3pPa3KOoM.
X - xoron ~mporsr |
wpsl - own | - -
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MoaorPoXx [0 MICTA
«MATEMATUYHI 3ALAYI TA OOCNIAXEHHSA»

Jert Aoy
(=%, s
3 &
=g -

Y 6yauHky 9 nosepxis.

Ha kokHoMy noBepci no 4 KBapTUpH.

444444444 | ¢
EEEEEEEER Ckinbkn kBapTHp y GyauHKy’

¢ 4.9 = 36 (ks.).

o -

106

9 pasis BionoGBios. 36 kBapTtup.
80 oniBuiB po3knanu B OOHAKOBI 80
ynakoBku no 10 oniBUiB Y KOXHiHM.
CKinbKM ynakoBoK 3 ONiBUSMKU? 10 10 10 10
+ 80: 10 = 8 (yn.). - ... ..

BionoBios. 8 ynakoBok. ? pasis
BukoHak gmii no kony. 3Hangu nepumeTp

Vo ) 3 9 KBagparta (y cm).
5 e 0 2
2. 3..:10 5 MM

MNopiBHAW [OBXWHWU BifpPI3KiIB.
AB=2cm 3 Mmm i AC = 32 mm
AM =23 mm i MC =1 gm
AH=Tcm 2 mmi AP=3 gm 2 mm

Maca koHTeWHepa 3 obnafHaHHAM CTAHOBWTb 4 L.

3a oAoMH pa3 HaBaHTa)KyBauy MepeBO3UTb 2 TaKUX
KOHTeMHepU. Aka maca ycix nepese3eHux 3a 10 pasis
KOHTeWHepiB?

Cyma Tpbox uucen 49. lNepwe popisHioe 17, ppyre —
Ha 5 6inbwe. 3HanaM TpeTe uyucno.



k= <

Ha ogHit copouui 6 ryasukis. Ckinbku
rynsuvkie Ha 10 Takux copoukax? A Ha 6?

Y KO’KHOro i3 CeMMu rHOMIB No 2 YepeBUUKHU i NO 1 KOLLMKY
3 7 rpubamu. CKinbKKM BCbOro y FHOMIB YepPEBHUKIB?
Ckinbku Bcboro rpubie 3ibpann rHomu?

Mpouutan Tabnuui [NosicHK, sK, KOPUCTYOUMUCD
MHOX€eHHS uucen 6 i 7. TabNULAMU MHOXKEHHS,
MO>XHa BWKOHATWU AiNneHHS
6.-1=6 T71-1=17 Ha 6 i 7.
6-2=12 7-2=14
6-3=18 7 -3 =21 /7 -5=35
6-4=24 7. -4=28
6-5=30 7-.-5=235 35: =7 35: =5
6-6=36 7 -6=42
6-7=42 7.7 =49 6.7 = 42
6-8=48 7.8 =56
6-9=54 7.-9=63 4g2.7= 42 - 6 =
6-10=607-10 =170

BitpuHa Mae 7 nonuvub, Ha AKUX NOPIBHY BUCTABJIEHO
49 cmapTtgoHiB. CKinbkM cMapTgOHiB Ha OAHIA nonuui?

6 > BukoHatt gii. 6 -9 — 4 7 -7+ 1 7-9+7
6-7—2 6-8—38 7-8+4 /7-6+38

7 > Ha pnoby nioauHi goctatHbo 2 Kr DKi i 2 Kr BoaM.
CkinbKkK TKi | BOAU pa3oM NOTPIOHO NMOAMHI Ha TUXKIEHb?

8 ) MNepumeTp KBagpata fJopiBHioe 28 cMm. 3HalUgu LOBXWUHY
MOro CTopoHu. Ha cKinbkKu caHTUMETpPIB LOBXWHA CTOPOHM
KBagpaTa MeHLla Big HMoro nepumetpa?
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Y cagKky pocte 18 Kyu,iB CMOPOAWHM,
a OXXMHU — Yy b6 pasiB MeHLue.
CKiNbKMU KYLLIB OXXWHWU poCTe Yy CcanKy?

Cmopoaunu — 18 ﬂ 18 : 6 = 3 (k.)
O>kuHu — 2, y 6 pasiB MeHLUe BionoGBioe. 3 kyuwi,i.

CoHeuko Mae 6 Hi>KOK, a MyxosioBKa 3BWYaiHa — y 5 pasis
6inbwe. CKiNIbKKM HIXXOK Ma€ MyxoJioBKa 3BHYanHa?

CoHeuko — 6 47 6-5=30(H.)
Myxonoeka — ?, y 5 pasis binblue BionoBide. 30 Hir.

Y nepwomy rocnogapctei 56 iHAWKIB, a B ApyromMy —
7 iHOuWKiB. Y cKinbkW pasis Gifblwie iHOMKIB y nepLiomy
rocnoAapcTsi, HiXK y apyromy?

o
56 :7 =8 (p.) |—56g y 7
BionoBide. Y 8 pasis pasis
GinbLue. =7 &
4 > BukoHa# gil. (40 + 8) : 6 14 + 56 : 7
(70 — 7). 7 (60 —6) : 6 10 — 35 :7
(60 + 3) : 7 12+ 36 : 6 42 — 30 : 6
A
Bumipsn nininkoto A

pafiyc KOXXHOro Kona.
Y ckinbku pagsiB pagiyc
3e/ieHoro Kona 6inbwunn
3a pafiyc CUHboro?

O — uentp kona. OA — pagiyc kona.
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3Hanau 3HaueHHs Bupaldy 8 - (a + 1), akwo
a=>5a=6,a=0..

LpyroknacHuk Moxke npautoBatv 3a KOMMN'tOTEpPOM [Ba
pasu Ha geHb no 20 XBWUAWH i3 nepepsoto 15 XBWUAIKH.
CKinbKM yacy Ha JeHb MOXXe MnpautoBaTu 3a KOMN'lOTEPOM

LPYroKnacHuk?

Mpouutan Tabauui Aki unucna nponyuweHi?
MHOXeHHs uucen 8 i 9.

8-1=8 9.-1=09 89
8.2=16 9-2=18  75. =9 72: |=8
8-3=24 9.3=2]

8-4=32 9-4=36 9.7
8-5=40 9-5=145

8-6=48 9.-6=54 43 =7 63 =9
8-7=5 9-7=063

8-9=72 9.9 = 81

8-10 =80 9-1 =90 80: =8 80:8=

PosrnsHb mantoHoK. BM3Ha‘-I, YU ICTUHHUMHU € TBEPOXKEHHA.

A0 @

Akwo chirypa Ha MantoHKy >XOBTOro KOJibopy,
TO BOHA € YOTUPUKYTHUKOM.

Yci MHOrOKyTHUKHK 3ad)apOoBaHi XOBTHM.

Yci cirypy — MHOIOKYTHWKMH.

JInwe wectukyTHUK 3adhapboBaHWM CUHIM.
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P=s, =

Y77

O6uucnm.

10 + 80 17 + 18 25 — 9 50 — 29

CKinbKW XBW/IMH NMO3HAYe€HO Ha MasloOHKY 11 12 4
po>xxeBUM Kosnbopom? Ha ske uucno 10 i 2
Oyne BKalyBaTW XBW/IMHHA CTPifKa, AKLWO
30iMbLWKTHU NO3HAYEHY KifbKICTb XBUIMH
y 5 paszie. A Ha 5 xBUnuUH?

3 > Y cnoptusHin wkoni 6yno 12 senocunepis. Mepen
3MaraHHsIMKM y LUKOJYy TPW4i MPUBO3WAM MO 5 HOBUX
Beniocunefis. CKifibku Benocunepnis crtaso B LUKOJI?

Byno [puseann Crano 1) 5.3 =15 (B.) — npuBesnu.
?, 2) 12 + 15 = 27 (B.) — crano.
12 8. no 5 B. ? BionoBide. 27 Benocunegis.
3 pasu

4> Y 6ouui 6yno 50 nitpis BogM. 3 Hei WoAHA NPOTArom
TUXHSA BignuMBanu no 5 nitpis Bogu. CkiNbku BOAM

3anuwmrnoca B 6o4L,i?

Byno Bignueanu 3anuwmnocs 1)5-7=35() —

? BIAIUNMN.
50 n no.én ? 2) 50 — 35 =15 (n) —
7 pasis ' 3a/IMLwMnocH.
g BionoBidb. 15 nitpis.

5 ) BukoHawu gii.

36 -9—-—1 42:7—-5 3-9+14 16:4+ 27

Mobyayn namaHy i3 5 piBHMX NaHOK, 3arajsibHa AOBXWHA
akol 20 cM. fka poB>XWHa ofHIEl NnaHKK?
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Posrnanb Tabnuuto. MoscHu, sk 3a ii
JIONOMOIOl0 BUKOHATU MHOXKEHHS i [i/IeHHS.

20 %012(3(4:5678(9)10

0/0 o 0o/0i0*0 O 0/ 0%0

3.3=09 1.0 123,456 7 8 910
3.8 =24 2 0 2 4 6y 810 1214 16y 18: 20
7.4=28 (3)0.3.6(9)12 15 18 21(24)27! 30
7.0 =63 4 0 4 8 12 16/ 20 24 28 32 36! 40
5 05 10 15 20/ 25 30|35 40 45! 50

9:3=3 6 0 6 12 18 24/ 30 36 42 48 5460
24:3=8 (7).0..7. 14 .21(28)35 4249 56(63) 70
28:7 =14 8 0 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80
63:7=29 9 0 9 1827 36 45 5463 72 81 90
’ 10/ 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Aki umcna B TabnuLi NO3HaYeHi 3eNeHUM KOoJibopoMm?
BukoHnau pgii.

2 -2 9.9 3.3 8 -8 4.4 5.5
BaHTaxiBka 3 npuuenom Mae 6 konic. Ckinbku Konic mMae

KOMOHa 3 7 TaKWMX BaHTaXKiBOK?

Ha 10 opHakoBux BapeHukiB niwsno 30 BuweHb. CKinbku
BULLEHb B OLHOMY BapeHWKy?

E’S> Cknagm i po3e’sxu !)) %
3ajaui 3a cXxemMaMwu.
16 y ?
| Ol

> Hakpecnu y 30WMWTI MHOrFOKYTHWK i 3HaMaW HOro

nepuMeTp Yy KJiTUHKax.
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Ha3Bu pesynbtatv AiM y caHTUMeTpax.

20m + 4 om 5am — 20 cm 3am + 20 cm

2 > O6uncnu i 3anuiun pesynbTaTv y NOPSAKY ChafaHHs.
36 : 6 + (36 — 16) 40 — (67 — 40) : 9
40 : 8 —8 -0 (50 — 1) : 7 — 3

3 > MNepioknacHUKK npuHecnu 28 caMopobok ans nofapyHKis,
a gpyroknacHuku — 35. Yci nogapyHky po3knanu
y KOpobku no 7 y KoxkHy. CKinbkK 3Hanobunocs Kopobok?

1) 28 + 35 = 63 (n.) — npuHecnun ycboro.
2) 63 : 7 =9 (k.) — 3Hagobunocs.
BidnoBGidb. 9 kopobok.

4 > o6 3pobuTtn ropixose acopri, rocnogap y3ss no 6 ropixis
KOXXHoro 3 4 BUAiB: MUraanb, apaxic, pyHAYK, BOJIOCbKHH.
3Mmiwae, a NoTiM BUKJIAB CyMill Ha 3 Tapinku y PiBHIM
KinbkocTi. CKifIbKM ropixiB nokaaB rocnofap Ha KOXHY
Tapinky?

5 > 3Hanam pobytku. 3anuwM ix pa3oMm 3 BiAMNOBIAHUMM
OykBamMu y nopsigKy 3poctaHHs. [pounTan cnoso.

5:-9 M 7-8 P 9.-6 T 7-9 MU

6-7 A 3-9 | 6-8 E 5-4 [
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Has3Bu Kinbka uucen, WO AiNATbCA Ha 2;
Ha 3; Ha 4; Ha 5. fke uucno pinuTbes
Ha KOXHe 3 UMX yucen?

3anoBHW NPONYCKHM.

MHO>XHUWK 7 1 8 2 9 3 10 4 O
MHOXHUK 9 5 7 10
HNobytok 14 24 16 10

E3> Ha BucTaBui BULWIMBAHOK Npopanu
27 4onoBiuMX i 8 AWUTAYMX COPOUOK.
JKiHOUMX npopanu CTiNbKK K, CKiNIbKM
YONOBIUMX | AUTAYMX pas3oM. CKinbku
NPoAasu XIHOYMX BULLMBAHOK?
Ha ckinbku 6Ginbwe npoganu >iHoumx
BULUMBAHOK, Hi>XXK 4onoBiunx? CKinbku
BCbOro BWLUMBAHOK Mpoganu?

Ha3Bu yac, SKMK NokasyloTb FOAUHHUKK Y NepLUid Ta ApYrin
NOJIOBUHI OHA.

1112 4 1112 4 1112 4 1112 4 1112 4 1112 4
10 2 20 /10 20 /10 20 /10 20 /10 2
s 73 9 s 3 9 N3 9 e 3 o {3
8 4 8 4 8 4 8 4 8 4
765 765 765 765 765
Ha cknami 6yno 5 miwkis unbyni no 9 kr y Ko>kHomy.

Mpueesnn 3 miwkn no 10 kr. Ckinbku Kinorpamie umubyni
cTano Ha cknapfi? A CKiflbKU MilKiB?

@ Oner 3i6paBs 13 KpHLIEUOK Bif NOMIETUNEHOBUX MALIOK,
a Okcana — Ha 10 Kpuweyok binblie. Makcum 3ibpas
yaBiui 6inblue, Hixk Oner. CKinbKu KpulLEUoK 3ibpanu aitu

pasom?
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» BrkoHan MHOXeHHS.

@-246810'7

Conomis HamanoBana byker KoHBaniv. [Bi Kutuui
no 6 KBiTOYoK, TpU Mo 9 i TpU NoO 7 KBITOYOK.
CkinbkK KBiTOUOK KOHBanii HamanoBana Conomis?

MatBiv HamanoBaB 7/ THO/IbNaHIB, KOXHa KBiTKa SKOro
mae 6 nentoctok. CKi/ibKM NentoCcTOK pa3oM MakoTb YCi
Hama/iboBaHi TioJibnaHu?

EI> Cknapu i po3B’si>ku 3agadi 3a MajlOHKaMM.

16 rpH 18 rpH g

|:'i> YcTtaHOBM NOpAanoK AiM i 0BYMCAU 3HAYEeHHS BUpa3y.

(94 — 40) : 9 + (57 — 49) : 2 — 33 . (40 — 4 - 10) — 10
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gm0 ' 3HAKO
l{ g Bukonan pii. lepesipte pesynbrary.

25:5 3.7 56 : 8 5.9

YcTaHOBM, y CKiNbKW pasiB UMCNO Ha CUHIM KapTui Oinblue,
HI>K 4YMCna Ha >XOBTIM KapTu,.

24 2 4 6 8 1

Ha knymbi pocte 7 6inux i 2 yepBOHI TPOSAHIM.
PoxkeBux TposHa y 5 pasis Ginblie, HiXX BiNIMX | YePBOHMX
pa3oM. CKinbKWM BCbOro TposiHA pocCTe Ha Kaymbi?

EI> 3Hangu HEeBiOOMi KOMMOHEHTU Ail. 12 :D= 3

6. |=24 50 =4 .6 = 36
MIPKYU
PO38'93YM @ CKiNnbKW TPUKYTHUKIB i CKi/IbKH
3POCTAM KBaApaTiB Ha MastoHKax?

\

AKWo ABOE AiTeM Bi3bMYyTb MO 3 30LWUMUTH,
To 1 3anmwuTtbcA. CKiSIbKKM 30LWMUTIB N€XKUTb Ha CTONI?

PosTtawyin 6 cTinbuie y aea psgu no 3 cTinbui
B KOXHOMY.
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[LOBXXWHY TKaHWHM LLnprHy 0BpyuKH
BUMIPIOIOTb Y METpax BUMIPIOIOTb Y MiniMeTpax

0,

® |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
0 1 2 3 4 5
MNopiBHsN. .

OavHUUi AOBXUHU

35cmi 4 gm
. 100
9cmi 88 mm
7 omMmi 76 cm 10 10 10
MM cM M M

1cMm3Mmi1cm 8 Mm

3cMm3mmi2gm9mm  10mMm=1cm 10 am =1 m™

4cmi3cem 9 MM MMcmvm=1gv 100cm = 1 ™

Loexxuna nidinkn 10 cm. HoexuHa pyku MpinHULI
Aka posxuHa Ui€l 60 cm. Ha3su uio
NiHIWKK B MinimeTpax? [OBXWHY B JeuumeTpax.

4 > Bucota anvHkM 5 M, a cmepeku — y 4 pasu binbuie.
flka BUcoTa cMepeku? Ha ckinbku MeTpiB cMepeKka BuLia
3a ANUHKY?

Ha3eu 0OBXKWMHY KOXXHOro Bigpi3ka.

I { p— I {
|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II

o 1 2 3 4 01 2 3 0 1 2 3 4 5 6
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Y SKMX OOQWHULAX BUMIPIOIOTD:

e BiAcTaHb M)XK OO’€KTaMM Ha LWKINbHIK JiNaHUi;
® BiACTaHb MiX NpeaMeTaMi, WO fieXkaTb Ha NapTi;
* TOBLMHY HaHKIBCbKOI KapTKu?

Mocniwavko 3pobue 15 kpokis i npoHwos 8 M.
Haseu y geuumerpax BiAcTaHb, iKY BiH NoaosaB.

KoxkHoro aHs MpinHuua nnete 4 cm wapda.
Akoi poBXuHK Byae wapd yepes TUXKAEHb?

3a 9 xB paBnuK nponoB3 72 cwm.
CKinbku caHTUmeTpiB BiH nponoB3e 3a 1 xB?

5 PosrnsHb MantoHKM.

[

28 cm 85 cm 15 cm 49 cm

e Ha cKiflbkW CaHTUMETPiB KPONWK [OOBLUMK 3a Liypa?

e flka poB>kuHa 606pa i wypa pasom?

e Ha ckinbku caHTUMeTpIiB OOBXMHA KPO/aMKA i Liypa pa3oMm
Gifblua 3a JOBXHWHY >Kaka?

3anoBHW NPOMNYCKHM.

1amMm4cm =(?) cm 2cm 4 mm = (?) MM

7 > O6uvcnu psoma cnocobamm. 2cm 3 mm + 1 cm 2 mm

M 7 cm + 3 cm
cM 7 MM — 2 cM 2 MM 3cm 5 MM

M4dcm— 1 M4 cm

M 3 cm+ 2 am 4 cm

- W BN
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OavHuui MacuH I“'.?J
100 kr = 1 S
1 kr 14

» AKUMKU NpunagamMmu BUMIpPIOIOTb Macy?
AKi BE/IMUMHW BUMIPIOIOTD IHWKWMU NpUiagamu?

» Y AKUX OOMHMUAX BUMIPIOIOTb Macy HOBOHAPOAXKEHOro
HeMoBNaTU? A pmopocnoro segmens?

B MNopiBHAKM 3 1 Kr macy oniBusi Ta Macy KaByHa.
» Maca kHW>xKM — 3 Kr. flka Maca 8 TakMX KHWXKXOK?
B Haseu macy koxHoro ob’ekta.

[

i ®

—

» [Mpountan y nopsaKy 3pOCTaHHS.
1u 46 kr 34 kr 25 kr 3y 7 kr 88 kr

3Hangu macy a6nyk
6e3 awuka. MopisHsaN
Macy s0nyK i sAwmKa.
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[Bi UernuHu BaxkaTb CTi/IbKU K, CKiNbKKM 16 nauTOK.
CKinbKW NAWTOK 3pPiBHOBA)KYHOTb OAHY LIErInHYy?

fAka maca KO)KHO.I' pM6MHM? A pasom?

AV

KI' Kr

[ |

E:l> 3HanaM i BUNpaB MOMMIIKM.

4.9+ 4=140 48 — 32: 4 =38
2.-8—5=12 5.7+ 25 =150
62 — 7 -7 =13 12:4—-0=3

E:'5> YcTaHOBM Macy TpbOX KaByHiB i ABOX rapOysiB pasom.

@ Ha oBoueBWIi cknap 3aBe3nu YOTUPHU pasu
no 9 u MopkBu. 3a 3uMy npoganu 33 U MOPKBM.
CKinbKM LeHTHEPIB MOPKBMU 3as/IMLLIMAOCA Ha cKknagi?

0 MNopiBHAW Macy ABOX Pi3HWX KHWXKOK, Y3SBLUM IX
y pi3Hi pyku. Yu 3aBxau Ginbwivi 3a po3mMipamu
npeameT mMae Oinbly macy?
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OauHHMUA MicTKOoCTi — niTp.

MicTkicTb KacTpyni 5 nitpie. A MicTKiCTb MakiTpu i rnednka?

P ) g p— p— p— p— — —
1n 1n 1n 1n 1n 1n 111 i 1n
SAKi HepiBHOCTI iCTUHHI? 5n<50n

45 n < 100 n 89 n>177n 65 n > 4 n

3 6ytns mictkictio 5 n Bigauan 1 n s\
BOAM Ha NPUroTyBaHHA Kawi Ta 2 n i
Ha npurotyBaHHs komnoty. Ckinbku [
NiTpiB BOAM 3anuwmniocs B OyTni? == I ' ]

N gn 2 n
EI> Bukonawn gii.
80n—45n 34n+26n 95n0n—-8/n Tn-.2

|:'5> Ha manioHky 306paykeHi BogoHarpisaui Ta BKasaHo ix MiCTKICTb.
* Ha ckinbku niTpiB MicTKiCTb BOogoOHarpiaya 2 MeHLIa
Bif, MICTKiCTb BojoHarpiBaya 4? A BopgoHarpiBada 1?
e Y cKinbkK pasiB MicTKicTb BogoHarpisadya 3 MeHLa
3a MicTKicTb BogoHarpiBaya 1? A Ha cKinbku?
’ ’ !
3 a

. §=|

100 n 15 n 50 n 80 n
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» Cknagu HepiBHOCTI 3a MaJiloHKaMH.

N —

5n 2h 1n 3n

7n

» Ak TM pymaell, siKolo Moxke ByTH MicTKicTb Baka aBToMobina?

5n 50 n 100 n

CKinbku niTpiB 3anMULLIKUTLCS

i 3n
B neplwomy byTni nicas 2
NnepesiMBaHHs PiAUHA Yy OPYrun? 61 H 1n

Ha chapbysaHHa manpaHuuka Oyno sutpadeHo 12 n
hapbu TPbOX KOJIbOPIB: YEPBOHOIO, CUHLOIO i YOBTOrO.

YepeoHoi dhapbu sButpatvnn 4 n, a xkoetoi — 5 .
CKinbku nitpis cuHbOI papbu BuTpaTUAnU?
E:'i> Bukonait gii. 1 n -7 3n-5 10 n: 2
(23 n—9n) +6n 1M1 n+ (76 n — 59 n)

@ € nosHuh 6ak 3 sBogoto Ha 100 n. LWogHs 3 Hboro
6epytb no 9 n Boau. Ckinbku BOAM 3anUlLIMTbCA B BaKy
yepes TUXKAOEHb?

nm AKuK i3 ABOX OpHaMeHTIB MOXHa onucaTu
cumBonamu ABAB, a akun AABAA?
CrBopu cBivi opHameHT Bugy ABBABBA.

AAVAAVAA EOEOEON
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10 rpH — 70 k. = 9 rpH + 100 k. — 70 k. = 9 rpH 30 k.

4 rpH 50 k. + 2 rpH 80 k.

=6 rpH + 50 k. + 50 k. + 30 k. = 7 rpH 30 k.

BapTictb oripkie — 5 rpH 3a 1 kr. Ckinbku KoOWTYOTb
4 kr oripkis? A 10 kr?

JIbopsHuk kowTye 2 rpH. CKiNnbKW NbOASHUKIB MOXKe
KynuTth [Nocniwarko, matoun 8 rpH? A 13 rpH?

EI> CKiNbKK rpoluer BUTPATUB KOXKeH 3 fiten? fAKy peluTy
oTpuMaB KoXXHWHM, akwo nas 100 rpH?

e MpivHWUSA Kynuna oniBeub Ta TPWU MOLUTOBI KOHBEPTH.
e Oner kynue 2 rymku, 3 onisui i 4 KOHBepTH.
e Hina kynuna 2 6penoku i 2 onisui.

-

c——'

h—*’

D
35ren|  (27ren] [ Bren)
|:'3> O6uncnn 3HaueHHs BUpa3iB.

2 rpH 50 k. + 3 rpH 20 k. 20 rpH — 10 k.

14 rpu 30 k. + 16 rpH 80 k.

19 rpH — 1 rpH 25 k.
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L3

Mocniwanko Mae Tpu BGAHKHOTU Ha Cymy
35 rpH. Aki 6aHKHOTH BiH Mae?

» Cknagum 3apadi 3a MasloHKaMM.

Ve B LLlo moxHa kynutu 3a 50 rpH?
fAkolo Byne pelTa B KOXXHOMY BunafKy?

0

EI:> Ckinbku kyntop no 10 rpH cnig patv
Kacupy, Wob po3niaTtUTUCA 3a KHWUXKKY?

Akoto bype pewTta? A AKWO Kynopu
no 20 rpH?

CKinbKK SiIKUX BGAHKHOT TW BGauvl Ha MasloHKY?
Cknagu tabnuuio. MNMobyayn signosigHy miarpamy.
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Yac BM3HaualoTb 3a LOMOMOrol FOLWHHUKIB.
Yac BuMIpIOIOTb Y XBUAMHAX, rofuHax, gobax.

AKi oauMHMUI yacy Ta BUOW TOOMHHMWKIB TU 3HaeEwW?

KoTtpy roauHy nokasye 0O CHifaHKy nepef CHOM
roguHHuk lNocniwanka: _—

[0 CHifaHKy? nepeg ;

cHom? KoTpy roauHy
nokasyBaTMMe FOJMHHUK
yepes:

5 xBunuH? 15 xB? 30 xB? 2 rop, 10 xB?

§> BusHau 3a kaneHpapem, sike CbOrofHi YACO, SKLLO CbOrOAHi
apyra cyborta 6epesHs.

e fke uucno byne uyepes THUXKAEHDb?
e fke uucno byne uepes 4 gHi?

e ke uucno byge HacTynHOro
YA y Mu Bt Cp YUt Mr C6 Hn

noHepinka? 1 2 3
* fkMK peHb TUXHA 4 5 6 7F09 10
26 6epesnn? 11 12 13 14 15 16 17
e AKi uicna npunagaloTb 18 19 20 21 22 23 24

Ha OCTaHHi BUXigHI Micaus? 25 26 27 28 29 30 31

EI> Hocnionuybka poboma. [lizHaiics :
npo 306pakeHi BUAW FOJAWHHMKIB.
E’i> 3Hangu HeBiOMi KOMMOHEHTH AiM.

12 +| |= 22 67 —
+ 45 = 81 — 24

39
55
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» HazBu nponyuieHi uncna.

Pik mMae ... nopy pPoKy, a KOXXHa nopa PoKy ... Micsu,.
Ycboro pik mae ... micsauis.

» Ha3eu Micaub, HacTynHWM i nonepenHin po:
nucronaga TpaBHS NIOTOro cepnHs

B Yu icHye Micsaub, y AKOMYy HaWMeHLle fHiB?
CKinbku y HbOMYy MoOXKe OYTU MOBHMX THXKHIB?

93 » Yepes tpu Micsui A B MeHe AeHb
y MeHe [AeHb HapomyKeHHs OyB
HapPOXKEHHS. MUWHYIOro Micsius.

Y saKkomy Micaui KOXXeH
CBSITKYE OE€Hb HApPOLXKeHHA?

B Haseu geHb, HacTynHWW | nonepenHin no:

BIBTOpPKA Heaini N’ ATHUL

HowkinbHaTa mMaloTb cnatv Wwonobu 12 roguH.
I3 HUX 9 roguH — BHoui. CKinbkW yYacy AOWKiNbHATA
MaloTb cnaTtv BAoeHb? A CKiNbkW yacy He cnatu?

Angpin yeiwos no aestobyca o 10 rog 5 xB i BMHWOB
yepe3 55 xB. O KOTpiK roauHi BiH BUMLIOB?
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MIPKYI
PO368'93yM » OuiHW OOBXMHY NyrosioBka Ta »ab
3POCTAU «Ha oko». [epeBsip cBOi NpunyLLeHHS,

BUMIPSABLUM IX.

1 kr 1 kr

B Cknagu 3a cxeMaMu 3agadi.

? 88 n

\.—V—I\ J e

14 n 38 n 75 n ?

E:I> 3BepHHU yBary, K NakylTb MilUKH
3 GETOHHOIO CYMIlILWIO Ha NiAaoH.
CKiNnbKW MilKiB Ha nipgoHi? 3Hangu
Macy BCiX MILIKIB, SKLLO Maca ABOX
MilLKiB CTaHOBWUTb 1 ULeEHTHep.

B Ha ckinbku metpis . I
BUCOTa >XHUpadwu '

Ginbwa 3a BUCOTY I I
cnoHa? ““0 1 2 3 45 6

» CKinbKM yacy nNpowrWwao MiXXK ABOMa
MOMEHTaMH, sKi 3adpikcyBanu
rOAUHHUKK?

@ Tato kynuB ABi napu pykaBuyok 3a 20 rpH.
CKiNlbKM KOLWITYE ofHa pyKaBuuyKa?
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MoaoPox A0 MiCTA
. «51 BXE BMIIO | 3HAIO»

o
‘T‘y 7

Ha3Bu KOMNOHEHTU Ain. AKUMMU LiaMKU MOXKHa
NepEeBIPUTU KOXKHY 3 LMX LOin?

35:7=5 6 -7 =142 43 + 54 = 97
Po3rnsHb mMantoHok. fAKi TBEPOXKEHHS iCTUHHI?

e Yci pitm, KpiM ofHiel,
MNIGHANWU PYKH.
e Y knaci 3 mebnis € nuwe

5 cronis.
e 3apa3 [JeHb.

e Xnonuis yagiyi 6inblue,
HI>X AiBuar.

* Y Knaci HeMae pOC/UH.

e Ha nonuuax KHW>KOK

I He Oifnblie OBaAUSTH.

4

1
5

0

Cknagy 3a MantoHKOM 3ajady. 3anporoHyM ii po3s’s3aTu
OJHOK/MACHUKY (ogHOKNAcHUL,).

BukoHar nii Ta po3wmndpyn 42 49 0 40 47 46 48

Ha3By HaMMEHLLOI MTaLLKH. . .

p o K i 6 i n
48 - 0 2, 48 + 1 3,48 - 1 4) 46 : 1
48 — 1 6, 6 -7 7) 56 — 56 + 40

CknagM i3 Takoi KiJIbKOCTI
NasuM4yoK TPU KBagpaTw.
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|[CTUHHUMKU UKW XMOHWUMU € PiBHOCTI?
12:2=6 18:3=7 24:3=8 21:2=17

2 > MpinHuua mae a 3owwuTie, a [locniwaMko — C 3oLwWMuTIB.
Ha ckinbku 3owwutie Ginbwe y MpiiHuui, HiX
y Mocniwawka? Y ckinbku pasie y MpinHuLi 3owuTiB
6inbwe? 3anvy BUMPa3W A1 PO3B’A3aHHA LiEl 3agaui.

3 > 3Hangm 3HaueHHs Bupa3y 25 + 5 -4, askwoa =2,a =1,

= 10.

4 > 3anvwu piBHOCTI, 3aWMdpOBaHi y MajtoHKax. 3Hangu
CYMY YWCEN Y KOXXHOMY PSLKY i Y KOXXHOMY CTOBMYMKY.

b S ﬁ?m \a

\

o @
b \%ﬁ

? ?

>
o
¥

-o%aﬂi

SAKi piBHOCTI MOXHa CKnacTtv 3a cxemamu?

N NN N NN
0O 4 8 12 0 5 10 15

Yu ictuHHe TBepmykeHHSA: «KoXKHe uucno, Wo 3aKiH4yeTbes
undppoto 0, ginutbcs Ha 5». Chopmynton aekinbka
3aKOHOMIPHOCTEN NPO MOJINbHICTb UMUCen.

Y 6igoHi 6yno 40 n monoka. 3 6igoHa Tpuui B3saM no 9 n
mosioka. CKinbKK NiTpie MosioKa 3anuiunnocs B 6igoHi?
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BusHau 4aCTUHY ,D,O6M 3a roguHHHUKaMMu.

21:15 15:0/0 0/7:4]5

MNocniwarko BuiwoB i3 gomy o 8:05. 3a 5 xB BiH AiHwWwoOB
[O Ipyra, a noTiMm pa3om 3a 15 xB BOHM AIMWAK OO LUKOMM.
O KoTpiM roguHi opy3i NPUHLWNK OO WKOIU?

Bupasu y xBuauHax.

1 rop 5 xB 1 rop 23 xB 1 rop 40 xB

PoarnaHb pexxum gHa Oni. YctaHOBM NPOMIXKKHU uacy,
Yy AKI BOHa MO>X€ BCTUIHYTHU BHUKOHATKU TaKl CrpaBH:
1) npouuTtatn onosigaHHs (15 xB);

2) npubpatu B KimHati (30 xB);

3) 3pobuTth nogapyHok mami (50 xs).

8:30 — 13:30 LLIkona

13:40 — 14:00 O6ip,

15:00 — 15:45 My3uuyHa wkona

17:45 — 18:30 | TlporynsaHka 3 GpaTuKoMm
19:00 Beueps

e lNocniwanko npunycTuBca NOMUIOK?

2-8-9=7 27:3-2=176
20-3-19=49 (77-68)-7=21

Linycb i 6abyca wopHa 3’igaloTb No 5 BosocbKMxX ropixis.

CKinbku ropixis M 3Hafo0bUTbCA Ha TUXKIEHb?
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BukoHa YCHO &

» CKiflbKM Ha YMCNOBOMY MPOMEHI TOYOK,
SKi Mo3HayaloTb Yucna, LWo:

a) meHwi Big 7; 6) Ginbwi 3a 3, ane meHwi Big 12?

0 5 10 15 20

9 Poatawyi uncna Ha GaHKHOTax y MOPsAKY 3POCTaHHS.

—

S S [ S I A I S S I Sy |
LA T

0 13 20

» AKi HepiBHOCTI iCTUHHI? BunpaB nomunku.

42 : 6 < 10 64 — 38 > 30 8-4<32

B [MopiBHAM 3HAYeHHS BEIUYMH.

54 xB i 45 xB 1 rop i 30 xB
1 rop 25 xB i 95 xB 1ropg 10 xB i 70 xB

I [ I
|j> 3anuwun yricna y nopsaky 3pOCTaHHS.

20, 9, 80, 42, 36, 60, 5, 96, 82, 45, 12, 87.

@ MpiHHULA npoBena onNUTyBaHHS 1

cepef CBOIX Noapyr npo ixXHiK
yniobnenun konip. Cknagu
HEPIBHOCTI 3a OaHWMMU Liarpamu.
Akui Konip HanynobneHiwmun?

O—=-NWRANUIOON0 OO
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Ha3eu nopsinok BUKOHaAHHS fiM.
—_ + = —( —_ )= _— ° — .( _ )=
F@+D=0 B-E-B=0  B-@:D=0 B-H:l=

Ha BeplunHy Bexi Bege nidpt. 3a ogMH pas3 BiH MOXKe NigHATH
macy 100 kr. Y nidpti 060B’13KOBO € CYynpOBOAXKYIOUMH, Maca
akoro 50 kr. Ha Bexxy xouyTb nigHATHUCA yuHi macoto 20 kr,
22 «kr, 28 kr 1a 35 kr. CKifibku noi3fgok Bropy 3podutb nidr,
Wo6 NigHATU BCiX BaXKaroumx yuHiB Ha BeXy?

3 ) lo6 sigsigatv 6abycto, MuxannMk 3 mamolo MatoTb
npoixaTt¥ ABOMa MapLlipyTKaMu, BapTiCTb Npoi3fpy
y akux — 10 rpH i 8 rpH. CKinbKKM rpuBeHb BOHM
3annatatb 3a gopory go 6abyci i Hasan?

4 > O6buncnu 3HaueHHs BUpa3is.
(87 — 79) - 2 9.5+3.8 27 : (18 : 6)

5 ) 3anuiuM KO)KHe TBepIKeHHS 3a JOMNOMOrol
MaTeéMAaTUUYHUX CMMBOJ'IiBI

umucno a oGinbwe 3a 4;

cyma uucen a i b popieHioe 16;

yactka uucen 30 i ¢ popisHioe 6;
pi3HULA uMcen C | 5 MeHwa Big 7.

(=2)

CKinbKK pPi3HUX OBOLMUGPPOBUX YUCEN MOXKHA YTBOPWTH
i3 uMdp 6ina KoxHoro keagparta? 3HaWgW Pi3HULIO
HanbiNbLIOro i HaMMEHLWIOro 3 YTBOPEHUX UUCES

AN KOXXKHOro KBagpara.

5 4 0
20 2 14 )1 1‘7
5 3 2
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36inbll KOXXHE YMCNIO NEepLIoro AecsATKa
y k pasis, akwo k = 2, 3, 5, 10.

Ha kanenpapi 2 6epesHs. Akui geHb byne uepes:

a) Tpu OHi; M Bt Cp Yt Mt C6 Hp

6) TWKAEHD; 12 3 4 5 6
B) TPH THIXKHI? 7 8 9 10 11 12 13

) Sike uncno Gyae 14 15 16 17 18 19 20
y A A ERE

HanbanxKuoi cyboTn? 28 29 30 31

3 ) TlopiBHAW 3HaueHHA KOXXHoro Bupasy 3 uucnom 40.
3anuwu BignNoBiAHI HEPIBHOCTI.

56 — 13 5-8 22 + 33

6 -7 25+ 4.3 18:2 .3
4 > Mpinnuua sutpatuna 10 xB Ha cnifikyBaHHS 3 noApyroio,
5 xB8 — Ha muTTsa nocyny, 13 x8 — Ha nepernspg Bigeo

Ta 45 XxB — Ha npurotyBaHHa nupora. CKifibku BCbOro
yacy BuTpatuna MpirHuus?

5 > PoastawyM uicna y nopsagky cnagaHHs.

24 cm 3 MM 3aM 3 cm 1m4 gm 23 oM

6 > Bignomo, wo a = 60. Obuncnu 3HaueHHs BUpa3iB.

40 + a a:10+19 3.5+ a a— 2171 : 3.
OyAMHOK CBOI pedi: LTaHW, COPOUYKK Ta

. TI|I
v . v 'lrl Ill
wapdu. 3a gaHumu nobyayw giarpamy. 4 =8 -
Mo3Hau Ha HiK KinbKicTb peuyew, 9 4 10
BpaxoBytouu, wo 1 piy — 1 kniTUHKa.

MNMocniwaKko Bigaae y [UTAYMK
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fAKy 3 namaHux MOXHa YTBOPUTHU 3 OPOTY,
3006paKeHOro Ha MastoHKy?

15 cm
7M WCM m\
@ O6uucnK 3HaUeHHs BUPa3iB. 42 : (56 — 49)
80 —5-6 6 -4+ 63 56 : 7 + 34

§> Cknagu 3a cxemamu 3afadi Ta PO3B'SXKM iX.

— < — <
< <

H—2?,y p. MeHLe J H—2?,y p. Ginblue J

Bumipsan [OBXKWHY KOXXHOrO Bigpi3Ka i AOMNOBHWU PEYEHHS.

- o~

3eNeHun BiApi30K Ha ... CM [OBLUMK 3@ YEPBOHUM.
YepBOHWKU BIAPI3OK Yy ... pa3u KOPOTLUMK Bif, CHUHbLOIO.
3eneHnn BIAPI3OK Yy ... pa3u OOBLUMK 3a CHUHIMN.
CHHIM BIgpi3OK HA ... CM KOPOTLUUKU BiJ 3eNeHOro.

E5> [nsa KOXKHOro MHOroKyTHUKa
3anuLun BUpa3 ANs 3HaXOMKEHHA 9 8
nepumetpa. Obuuncnu Horo
3HaUeHHs, AKLLO LOBXXWHU CTOPIH 9
NoJaHO Y CaHTUMETpaXx.

Tu pae (pana) kacupy 4 kymopu no 20 rpH,
o6 3ansiaTtuTU 3a TOBap, WO KowTye 68 rpH.

fAkoto mae 6ytn pewrta? Akumu Kyniopamu?
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O6uncnu 3HaueHHs Bupasy 2 - a + 10 - ¢, ne:

a 0 1 2 3 4 5

c 5 4 3 2 1 0
SAKi uMcna maloTb CTOATH Yy MOPOXKHIX KpyyKeukax?

+7 + = -9
— 11 3|— |11 /I |— 4 —1 5

Bigomo, wo x < 5. fAkux 3HaueHb Moxxe Habysatu x?

BukoHaw aii. 76 rpH 30 k. + 2 rpH 45 k.
11 rpH + 34 rpH 43 k. + 27 k.

Llobepu uncna 3amictb a, WOHO TBEPAXKEHHS BYIU ICTUHHUMMU.

e Yucno a Ha 33 6inbwe, Hix 53.
e Yucno 18 y a pasie binbue, Hix 3.
o [NobyTtok 7 i @ meHwun Big 25.

Y cKinbKM pasiB camouka ryni
JOBLla 3a camusa?
A Ha cKinbku caHTuMeTpiB?

B akBapiymi nnasatotb 21 pubka ryni
Ta AeKinbka comukie. CKinbku pubok
B akBapiyMi? Y1 pocTtaTHbO faHWX y 3ajadi?

Cknagu piBHOCTI 3a cxemMaMW. 3HaWAMu HeBifOMe, NO3HauYeHe
OyKBOIO.

9 oo x o oy 33
L 14 L 49 :
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Aki 06’ekt matotb popmy Kyni? Kona? Kpyra?

/ \ @ ( | £ =
kx ' \\! . =4 ‘\ '

S

T

Aki dirypu 306pakeHi Ha ManioHKy? CKiNnbKu BeplLUuWH
Mae uyepBoHa dirypa? Y skoi dirypu binblue BepLUMH:

Yy POXeBOi Ynh BNaKWUTHOI?

Mocniwakko 3anpocuB y rocti 10 opy3iB i xo4e NPUrocTUTH
iX KOMNOTOM, WO caM 3BapuB. Ha nigHoci nomiwaetbcs nuwe
4 yawku. Ckinbku pasis MNocniwarky noTpibHo Byae xoauTtu
[0 KyXHi 3 MifHOCOM, W00 nepeHecTu BCi YallKu?

EI:> Bucota HavBuworo ctpymeHsi Bogu dpoHtaHa B Kuesi
nopisHioe 35 ™M, y BiHHWLI — BABiui Oinblua, a B YMaHi —
Ha 16 M MeHwa, Hixk y Kuesi. 3HanguM BUCOTY hoHTaHIB
y BiHHuui Ta B YMmaHi.

BiHHMUA YMaHb
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3Hanau Macy OGpycka B KOXKHOMY BHWMafKy.

- e

1

ii e g Ei‘zi“‘l
[

Y aKMX OAMHUUAX BUMIPIOBAHHS 3HAXOAATb Macy KOTiB
i cobak? A macy cnoHa? A macy 6mKinku?

AKy MmicTkicTb Mae Y akin nnawui Ginble
KOXHa nnswka? BOOMU?
2 ﬁ

pERE o [n [;

[NopiBHAW 3HAYEHHSI BESIMYUMWH.

49 u4i46u 34uidduy 10krily 98 kri 8 kr

@ BukoHak pii.
2 oM — 13 cm 3gMm2cm — 1 gm 5 cm
1 rog — 35 xB 1 rop 36 x8 — 45 xB

|j> Mukona Buhwos i3 gomy o 8:10 i noBepHyBca moaomy
o 14:35. Ckinbku uyacy BiH 6yB BigcyTHIN?

BukoHak fii Ha KoxkHiM rpaHi Kyba. Ha skomy ky6i cyma
AobyTKiB Hanbinbwa?




= -

MpinHuua i Mocniwanko xouyTb NOAINUTH
abnyka nopisHy Mixx cobolo Ta uie ABoMa
apy3amu. CKinbku f61yK OTPUMAE KOXKHWUIA?

Cknagu 3a cxemamu 3afadi Ta PO3B'SXKM iX.

7M™ ((:{ 39 m 45 rpH 39 rpH

87 m ?

O6’em nam’aTi nepwoi cdnewkun (sepeceHb 2000 poky)

ctaHoBuB 8 merabaunt. 3Hanau o6’em USB chnewku, axa
3’aBunaca y npofaxky yepes Kifibka MicsuiB, AKWO 06’em
it naM’ati y 4 pasu 6inbwui. Hamanion go 3apadi cxemy.

E1> Tato Hanucae [locniwawky, , @
WO NOTPIBHO KynuTU: 2 nakeTu 1.
Monoka i 2 naketu coky. Ckinbku
BCboOro niTpie KynuTb [locniwaiko?

|:'i> HoBxuHa Tina cypukata — 28 cm, a Buagpu — 56 cm.
3anoBHU NPOMYCKU Ha CXeMax i pO3B’siKU YTBOPEHi 3apaui.

:I_— >Ha? :I_— >y?

@ Jlucta pepeB aKTMBHO MOr/IMHAIOTb MW/ | OUYMLLYIOTb MOBITPS
Bif LWKIONMBUX pedyoBWH. Y cepepgHboMy 4 monopni Tononi
3a NiTHIM nepion BnosnooTb 6M3bko 3 Kinorpamis nuny,
a 4 B’a3u — wmamke B 6 pasis Ginbwe. CKinbku Kinorpamis
nuny BnoenotoTb 4 B’A3U 3a NiTHIW nepioa?
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MIPKY#A : |j> MpiriHMua 3anucana uncno 58, a notim
PO38'93YMA 3akpecnuna 8. Ha ckinbku 3meHWwUNocs

= yncno? Ha ckinbku 3meHwwunocs 6 uye
3POCTAM H
uucso, aKbM BoHa 3akpecnuna 5?

@ flke uMcno «3axoBasiocs» 3a PY4YKoio,
AKLLO PIBHICTb iCTUHHA?

> P 7 #
~ >4
& 7

El> Ha3eu uac, kMM nokasye KOXKeH roauHHuK. KoTpy roguHy
MaB OM NOKasyBaTW FOAMHHMWK, SIKOrO He BUCTauyae?

\

1112 4 1 12 4 112 4 112 4
10 2 10 2 10 2 10 2
9 3 9 L3 9 e’ 3 9 3
.8 4/ \ 8 4 ) .8 4/ \ 8 4 )

El> Mpywa yagiui Baxkua 3a s61yKo.
Lo Bakue: 3 rpywi un 5 abnyk; 8 abnyk uu 4 rpywi?

E:'i> € [IBa MiCOYHUX FOAUHHMUKM, WO BiaMipsAoTb 7 XB i 3 XB.
Ak 3a fonomorow UMX roguMHHUKIB BigMipath 4 xB?

|3> Tu maew uetBepo gpysie A, b, C i [I, aki >kuByTb
Yy YOTUPHNOBEPXOBOMY OY[MHKY Ha Pi3HUX NOBEpPXax.
A >xuBe Bulle b, ane Hukue C, a [l xuBe HWxKue,
Hi>k B. [lan BianoBigHI iMeHa CBOIM OpYy3sM i CKaXw,
XTO [e MeLlKae.

B:> Lo mae 6ytv B ocTaHHbOMYy KBagpari?

| AK
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E> Maca >xoBTOoro s6nyka 6inblua,

MIPKY I .
PO3B'93YM Hi>XK Maca 3eneHoro. Maca 3eneHoro
3POCTAM abnyka 6Ginblwa, Hi>XXK Maca 4epBOHOro

abnyka. Maca skoro s6nyka
MeHLla — >OBTOr0 Y4 4YepBOHOro?

§> JleBky nogapysanu Tpu napu 6innx i ABi napu cipux
LUKapneToK, SKi BiH HeHapokoM nepemiwab. CKi/libku
LKapNeToK HaBMaHHA Mae B3ATU JleBKo, Wwob oTpumatw
napy OoAHOro Konbopy?

B> Ha manioHky 306pakeHo 1 Benvkuwm e
i 6 MasnieHbKMX KBagpartis, NobymoBaHWX
3a A0OMNOMOrolo nasiMyok. 3a6epM OBi « - - :
nasnuKkK, Wob KinbKicTb KBaApaTiB 3MeH-
wunaca Ha 2. CKifbKKM nanuyok chnipg, L
n04atv, Wob yTBOPMIOCS Le CTiNIbKK X
kBagpatie? 3pobu Taki dirypu 3i cBoix LI
NasIMyoK.

|zl> I3 sIKOI KinbKOCTI ManeHbKHUX
KYOUKIB CKNafeHO KOXHWK
Ky6?

§> KoskHy i3 306parkeHux piryp po3pixk Ha 2 yaCTUHM Tak,
Wob 3 HUX MOXKHa Oyno cknactu Keajpar.
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[NepenmoBa
MatemaTuka y npupogi
MaTtematuka y >KUTTI

Kpok 1. lNpocTopoBi BigHOLLIEHHS
Kpok 2. Uudpu i uncna. Lii Ta iX KOMNOHEHTH
Kpok 3. lNopiBHSAHHSA uncen
Kpok 4. Bupasu. PisHocTi. HepiBHOCTI
Kpok 5. 'eomeTpuuHi cpirypu
Kpok 6. [lBouudpposi uvcna. Pospsau uucen
Kpok 7. Yac. BuMiptoBaHHSA uacy
Kpok 8. Pobota 3 paHumu
Kpok 9. [loBxkvHa. BumiproBaHHS BOBXXWHU

Kpok 11. NpoloBi po3paxyHku
Kpok 12. MatemaTtuuHi 3apadi Ta BOCHiAXKEHHS
Kpok 13. MatemaTtuuHi 3apaudi Ta AOCNIAXKEHHS
Po3BuBanbHi 3aBgaHHA

Mopgopoxk po micta
«J[lopaBaHHA Ta BigHiMaHHA B Mexax 20»

Kpok 1. Cknag uucna 10. lNepectaBHUM 3aKOH AOAaBaHHA

Kpok 2. [lopaBaHHs yacTuHamu. [lopaBaHHA oo uucna 9
Kpok 3. [lopaBaHHs ogHOUMKPOBUX uucen oo uucna 8
Kpok 4. [lopaBaHHs uucen no uucna 7/
Kpok 5. Habysaemo pocsiny
Kpok 6. [logaBaHHs unMcen no uucna 6
Kpok 7. [lopaBaHHs y mexkax 20

Kpok 10. B3aeMo03B’a30K MixX foAaBaHHAM i BilHIMAHHAM

Kpok 8. BigHimaHHS ogHouudpoBux uucen Big umcna 11
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Kpok 9.

Kpok 10. BigHimaHHs uucen Big uvcen 14 i 15
Kpok 11. BigHimaHHS uucen Big uucen 16 i 17
Kpok 12. BigHimaHHs uucen Big umcen 18 i 19
Kpok 13. BigHiMaHHs uncen y mexkax 20
Kpok 14. Tabnuusa nonaeaHHs Ta BigHiMaHHA y Mexkax 20
Kpok 15. Habysaemo pocsiny
lNoBTOpeHHs. Po3BuBanbHi 3aBpaHHA

Kpok 1.
Kpok 2.
Kpok 3.
Kpok 4.
Kpok 5.
Kpok 6.
Kpok 7.

Kpok 8.
Kpok 9.

BigHimaHHa uucen Big umcen 121 13

Uucnosi Bupasu. lpocti 3apaui
MNopspgok ain. Lyxku
[NepumMeTp MHOrOKyTHHWKa
lNopiBHSAAHHA YMCNOBUX BUpPA3IB
BykBeHi B1Mpa3u
BukoHaHHAa fiv y BUpasax
PiBHOCTi. 3Haxoa)KeHHS HeBig4OMOro
3MEeHLUYBaHOMo
3apgaui Ha gBi Aaii

Mopgopoxx go micra

«JlopaBaHHA Ta BIAHIMaHHﬂ B mexax 100»

Kpok 1.
Kpok 2.
Kpok 3.
Kpok 4.

Kpok 5.

[onaBaHHA Ta BiAHIMaHHA OBOUMMPPOBUX UnUcen
JopnaBaHHA cyMu o uyMcna
LJopaBaHHa opgHouWpoOBOro uMcna

[0 [ABOLU(POBOro (3arasibHUM BUNALOK)
JopnaBaHHa aBouMppOBOro uucna

1O OBOUMpOBOro
JlopaBaHHA Ta BigHIMaHHS uucen
3a YUCJ/IOBUM MPOMEHEM

PiBHAHHA. 3HaxoO)XeHHA HEeBiAOMOro Bif’€EMHWUKa
Kpok 10. Habysaemo pocsiny
lNoBTopeHHs. Po3BuBanbHi 3aBpaHHA

30
31
32
34
35
36
37
38

47
48
49
50
51

52
53

54

35

56
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Kpok 6. BigHiMaHHSs uucna Big cymu 57

Kpok 7. BigHiMmaHHA ofHOUM(POBOro uncna

BIAL ABOLUMMPPOBOTO . . . .. ... ... ... 59
Kpok 8. 3apmaui Ha 3HaxXOOXKeHHs TPETbOro Yucsa 3a CyMoto

ABOX A@HWUX YUMCeN . ... ... 60
Kpok 9. BigHimaHHs paBouucpoBoro uucna

BifL ABOUMMPOBOIO . . .. ... .. ... 61
NosTopeHHsa. Po3suBanbHi 3aBaaHHa . ... ... .. 62

Kpok 1. FeomeTtpuuHi dirypu. O6’emHi Ta nnocki ... . 63
Kpok 2. Bigpisok. [losxkuHa Bigpi3ka. Jlamana.

MOoPIBHAHHS 64
Kpok 3. Kownyc. TpukyTHuk. MNepumetp . .. ... ... .. 65
Kpok 4. Posg’asyemo 3apayi ... .. ... 66
Kpok 5. Uuninap. MNMpamokyThuk. Mepumetp ... ... 67
Kpok 6. Kappat. Ky6 . ... ... ... .. . 68
Kpok 7. Kynsa. Kono i kpyr ... 69
Kpok 8. Poss’asyemo 3apaui ... 70
TOBTOPEHHS . . 71
PossuBanbHi 3aBAaHHA 72

Kpok 1. ligrotoBka O O3HAaWOM/IEHHA 3 MHOXXEHHAM 73
Kpok 2. CyTHicTb il MHOXEHHS.

MpocTi 3apadi Ha MHOXEHHSA ... 74
Kpok 3. KoMnoHeHTHU Ta pe3ynbTtart fii MHOXEHHS . 76
Kpok 4. MHoxeHHsi Ha 1. [lepecTaBHUM 3aKOH MHOXeHHs . 77
Kpok 5. CknagaHHa Tabnuui MHOXeHHS uicna 2 . 78
Kpok 6. ObuucnenHs. MHo>keHHs uwcna 0 80
Kpok 7. CyTHicTb gii mineHHa. 3HaK HiNneHHs .. ... . 81
Kpok 8. KoMnoHeHTH Ta pe3ynbTart Aii aineHHa . 83



Kpok 9. 3B’A30K LiNeHHSA Ta MHOMXEHHS.

36i/blUEHHS Ta 3MEHLUEHHA Yyucna B 2 pasv .. ... 84

Kpok 10. CknapaHHsa Tabnuui gineHHa Ha uicno 2 . 86
Kpok 11. MHOXeHHSs Ta fineHHsa Ha 1.

HineHHa piBHWUX uncen 87

Kpok 12. Tlopsgok i ... 89

NoBTOpeHHs. Po3BWBasbHI 3aBAAHHA .. ... ... 90

Kpok 1. MHoxeHHs uvcna 4 iHa 4 .. 91
Kpok 2. linenns va 4 . 92
Kpok 3. Tabnuui MHOXKeHHs uucna 4 Ta gineHHs Ha 4 93
Kpok 4. CyTHiCTb MHOXe€HHS uucna 3 iHa 3 . . . ... . . 94
Kpok 5. lMopspok Ain y BUpasax 3 gyxxkamu ... ... 96
Kpok 6. CyTHicTb pineHHs Ha 3 ... 97
Kpok 7. Tabnuui MHO>KeHHSA uncna 3 Ta fineHHs Ha 3 . 98
Kpok 8. 3actocysaHHs Tabinub MHOXEHHS
Ta BINEHHA Ha 3 100
Kpok 9. Tabnuui MHOXKeHHSA Ta OiNeHHs Ha uicno 5 101
Kpok 10. 3actocyBaHHsa TabnuLb MHOXEHHS
Ta OINEHHA HA S 102
Kpok 11. Tabnuui MHOXeHHS Ta AineHHa Ha uucno 10 103
Kpok 12. MinimetTp — OOMHULS BUMIPIOBAHHSA OOBXWHU 104
MoeTopeHHs. Po3BnBasbHI 3aBAAHHA ... ... 105

Kpok 1. TpocTi 3apgaui Ha MHOXEHHA ... ... ... 106
Kpok 2. Tabnuui MHOXKeHHA Ta mineHHs Ha 6 i1 7 . 107
Kpok 3. 3apaui Ha kpaTHe MOPIBHAHHA ... ... ... ... 108
Kpok 4. Tabnuui MHO>KeHHA Ta gineHHs Ha 819 . 109
Kpok 5. CknageHi 3apgadi Ha MHOXXeHHSA . .. .. .. .. 110
Kpok 6. Tabnuui MHOXKeHHA Ta OiNeHHs . . . ... . 111
Kpok 7. CknapeHi 3apaui Ha gineHHs .. .. .. ... ... 112
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Kpok 8. MatematuuHi 3apadi Ta BocnimxxeHHs . . . 113
Kpok 9. 3actocyBaHHs TabninLi MHOMEHHS
[0 pO3B’A3yBaHHA 3ajad 114

lNoBTOpeHHs. Po3BrBanbHi 3aBgaHHA 115

Kpok 1. JoexuHa. OAauHULI BUMIPIOBAHHA OOBXWHU 116
Kpok 2. MatematuuHi 3apadi Ta BOCNIXKEHHS . . . 117
Kpok 3. Maca. OguHuui BUMIplOBaHHA Macu . .. . 118
Kpok 4. MatematuuHi 3apadi Ta BOCNIIXKEHHS . . 119
Kpok 5. Mictkictb. OguHULiI BUMipIOBAHHS MICTKOCTI . . 120
Kpok 6. MatemaTuuHi 3apadi Ta QOCNIOXKEHHA . 121
Kpok 7. Baprticte. OauHuuUi BUMIpIOBaHHSA BapToCTi . . 122
Kpok 8. MatematuuHi 3apadi Ta BOCnimxKeHHs . . . 123
Kpok 9. Hac. OguHuui BUMipIOBaHHA Yacy ... ... ... ... . 124
Kpok 10. MatemaTtuuHi 3apadi Ta BOCNimXKeHHS . . 125

[NoBTOpPEHHS 126

Kpok 1. Llii Ta iX KOMNOHEHTH.

ICTUHHI Ta XMOHI TBEPIXKEHHA .. ... ... 127
Kpok 2. Yucnosi ta 6ykseHi Bupa3u. PisHocti . . . .. 128
Kpok 3. Hac. OguHULUi BUMIpIOBaHHA Yacy ... . ... ... 129
Kpok 4. Yucnosui npomiHb. HepisHocTi. . ... ... .. 130
Kpok 5. Mopsapok pin. 3apavi ... 131
Kpok 6. Pobota 3 gaHumu ... ... 132
Kpok 7. lNnocki reometpuuHi dirypu. JoexuHa . . 133
Kpok 8. bykseHi Bupasu.

3HaxomyKeHHS HEBIAOMUX KOMMOHEHTIB Ak . . 134
Kpok 9. O6’eMHi reomeTtpuuHi dirypu. 3agavi ... ... . 135
Kpok 10. BenvunHu 1a oguHuLi ix BUMIpOBaHHS . . 136
Kpok 11. MateMaTuuHi 3afmaui Ta QOCNIOXKEHHS . 137
PoseuBanbHi 3aBOaHHA ... 138
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